
Програма myMerlin™ 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ДОТРИМАННЯ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ ДЛЯ МОБІЛЬНИХ ПРОГРАМ 

Дата версії:  травень 2023 р. 
  

Компанія Abbott надає програму myMerlin™ («Програма») для отриманих від нас вставних кардіомоніторів 
(зокрема, у відповідних випадках для вставних кардіомоніторів Confirm Rx™, Jot Dx™ або Assert-IQ™ (Insertable 
Cardiac Monitor, ICM)), які передають дані до мережі Patient Care Network (PCS) Merlin.net™ (Merlin.net) (разом — 
«Послуги»), щоб ваш лікар або клініка могли дистанційно контролювати та програмувати ваш кардіомонітор і 
надавати вам необхідне лікування. Pacesetter, Inc. (компанія Abbott) надає мережу Merlin.net. 

Ми прагнемо захистити вашу особисту інформацію. У цьому Повідомленні про дотримання конфіденційності 
(«Повідомлення про дотримання конфіденційності») пояснено, як ми обробляємо вашу особисту інформацію 
задля надання Послуг, а також описано наші заходи із захисту вашої особистої інформації. Ми розуміємо, що в це 
Повідомлення про дотримання конфіденційності включено багато інформації. Ми хочемо надати вам короткий і 
зручний опис того, як ми обробляємо, захищаємо, збираємо, зберігаємо та розкриваємо вашу особисту інформацію. 
Докладнішу інформацію див. в розділі «+Про послуги» та «+Захист особистої інформації» нижче. 
  
ЦЕЙ СТИСЛИЙ ВИКЛАД НЕ Є ВИЧЕРПНИМ. ЩОБ ПОВНІСТЮ ЗРОЗУМІТИ, ЯК МИ ОБРОБЛЯЄМО ВАШУ 
ОСОБИСТУ ІНФОРМАЦІЮ, ВАМ ПОТРІБНО ПРОЧИТАТИ ВІДПОВІДНІ РОЗДІЛИ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО 
ДОТРИМАННЯ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ НИЖЧЕ. 

Під час налаштування Програми ми використовуємо особисту інформацію, яка включає вашу дату народження та 
серійний номер пристрою. Ми використовуємо вашу електронну адресу або номер телефону для проведення 
автентифікації під час під’єднання кардіомонітора. Ця Програма передає нам інформацію з вашого пристрою, і якщо 
ви звернетеся до служби підтримки клієнтів, ми зберігатимемо окремий запис, що стосується вашого запиту про 
технічну підтримку. Ми також використовуємо особисту інформацію, введену в Merlin.net вашим постачальником 
медичних послуг. Для отримання додаткової інформації див. розділ «+Збір і обробка вашої особистої 
інформації» та «+Положення, що стосуються конкретної країни» нижче. 

Ми використовуємо особисту інформацію для того, щоб: (1) надавати вам Послуги; (2) дотримуватися юридичних 
зобов’язань, у тому числі пов’язаних із безпекою, якістю та вдосконаленням медичного пристрою; (3) проводити 
дослідження після деідентифікації, псевдонімізації, зведення та (або) анонімізації особистої інформації, щоб вас не 
можливо було ідентифікувати за іменем. Ми проводимо дослідження, щоб зрозуміти, як використовуються наші 
продукти та послуги, і оцінити їхню ефективність, а також задля дослідження доказів із реальної практики. Для 
отримання додаткової інформації див. розділи «+Використання вашої особистої інформації компанією Abbott», 
«+Медичні пристрої та інші законодавчі вимоги», «+Дослідження», «+Зберігання особистої інформації» 
нижче. 
  
Ми суворо обмежуємо, кому ми надаємо вашу особисту інформацію, і ніколи не продаємо її третім особам для 
отримання комерційної вигоди. Ми надаємо особисту інформацію нашим афілійованим компаніям для підтримки й 
надання технічної допомоги стосовно Послуг, з метою забезпечення відповідності вимогам, для проведення 
досліджень або для усунення несправностей чи діагностики та більш широкого аналізу з метою виявлення 
системних проблем. Для отримання додаткової інформації див. розділи «+Розголошення нами особистої 
інформації» та «+Доступ Abbott до особистої інформації під час надання Послуг вашому постачальнику 
медичних послуг» нижче. 

Якщо ваше місцезнаходження надає вам певні права щодо вашої особистої інформації, ми будемо відповідати на 
такі запити. Для отримання додаткової інформації див. розділ +«Як окремі користувачі можуть отримати доступ 
до особистої інформації та виправити її, ваші права» нижче. 
  
Особиста інформація, що стосується Послуг, зберігається на серверах у Сполучених Штатах Америки або в 
регіональному представництві в Європі, залежно від країни вашого проживання. Для отримання додаткової 
інформації див. розділи «+Зберігання даних» та «+Передавання особистої інформації між країнами» нижче. 
Також ми радимо ознайомитися з розділом «+ПОЛОЖЕННЯ, ЩО СТОСУЮТЬСЯ КОНКРЕТНОЇ КРАЇНИ», оскільки 
там можуть міститися додаткові положення, які застосовуються залежно від вашої країни проживання. 
  
Звертайтеся та спрямовуйте всі запити стосовно Послуг насамперед до своєї клініки. Ваша клініка є «контролером» 
ваших особистих даних, коли вона надає вам медичну допомогу. Ми є «обробником» вашої особистої інформації 
від її імені з метою надання вам і вашій клініці Послуг. Якщо у вас виникли запитання чи зауваження стосовно 
конфіденційності, ви можете зв’язатися з нами, надіславши лист за адресою privacy@abbott.com. Якщо ви 
знаходитесь в Європейській економічній зоні, то можете зв’язатися з нашим європейським співробітником із захисту 
даних або звернутися до місцевого органу захисту даних. Контактні дані європейського співробітника Abbott із 
захисту даних разом з іншою корисною контактною інформацією можна знайти на вебсайті www.EU-
DPO.abbott.com. Для отримання додаткової інформації див. розділ +«Зв’язатися з нами» нижче. 

mailto:privacy@abbott.com
https://www.abbott.com/eu-dpo.html
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У разі якщо ми внесемо до цього Повідомлення про дотримання конфіденційності суттєві зміни, ми повідомимо вас 
електронною поштою або в Програмі, коли ви використовуватимете її наступного разу. Докладнішу інформацію див. 
в розділі «+Зміни до цього Повідомлення про дотримання конфіденційності» нижче. 
  
™ позначає товарний знак групи компаній Abbott. 

© Abbott, 2023. Всі права захищені. 



  

myMerlin™ 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ДОТРИМАННЯ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ ДЛЯ МОБІЛЬНИХ ПРОГРАМ 

Дата версії:  травень 2023 р. 
  

Pacesetter, Inc. (корпорація Abbott) надає мережу Patient Care Network Merlin.net™ (Merlin.net). Abbott надає 
мобільну програму myMerlin™ («Програма») (Merlin.net і Програма разом зазначені як «Послуги»). У цьому 
Повідомленні про дотримання конфіденційності слова «Abbott», «ми», «нас» та «наш» стосуються групи компаній 
Abbott, головний офіс якої розташовано в м. Еботт Парк, штат Іллінойс, Сполучені Штати Америки. 

Ми визнаємо важливість захисту даних та конфіденційності та прагнемо захищати особисту інформацію, включаючи 
інформацію, пов’язану зі здоров’ям. У цьому Повідомленні про дотримання конфіденційності описано, як компанія 
Abbott збирає та використовує вашу особисту інформацію під час надання цих Послуг. 

Уважно прочитайте це Повідомлення про дотримання конфіденційності перед реєстрацією для використання цієї 
Програми, оскільки воно застосовується до обробки, передачі та зберігання вашої особистої інформації, зокрема 
інформації, пов’язаної зі здоров’ям, компанією Abbott і деякими афілійованими компаніями, як описано нижче. Це 
також стосується обробки вашої особистої інформації нашими афілійованими компаніями та нашими обробниками, 
якщо це необхідно для вирішення проблеми обслуговування клієнтів, пов’язаної з Послугами. 

Це Повідомлення про дотримання конфіденційності не застосовується до особистої інформації, обробленої або 

зібраної іншими афілійованими чи дочірніми компаніями Abbott або іншими способами, такими як інші вебсайти 

Abbott, інші центри телефонного обслуговування клієнтів Abbott. Використання вашим лікарем Merlin.net та інших 

політик конфіденційності може стосуватися особистої інформації, обробленої або зібраної цими способами. 
  

Реєструючись і використовуючи цю Програму, ви приймаєте це Повідомлення про дотримання конфіденційності, а 

також: 

• підтверджуєте, що ви досягли повноліття, щоб прийняти дане Повідомлення про дотримання 
конфіденційності; 

• що ви погоджуєтеся або від свого імені, або від імені іншої особи, для якої ви маєте фактичні 
повноваження юридично прийняти це Повідомлення про дотримання конфіденційності. 

  
ПРИЙМАЮЧИ ЦЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ДОТРИМАННЯ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ АБО ПОГОДЖУЮЧИСЬ ІЗ НИМИ, 
ВИ ЧІТКО ВИЗНАЄТЕ, ЩО ВИКОРИСТАННЯ ЦІЄЇ ПРОГРАМИ Й ОТРИМАННЯ ПОСЛУГ РЕГУЛЮЄТЬСЯ ЦИМ 
ПОВІДОМЛЕННЯМ ПРО ДОТРИМАННЯ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ ТА ПРАВИЛАМИ ОБРОБКИ Й ПЕРЕДАВАННЯ 
ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ, ЗОКРЕМА ІНФОРМАЦІЇ, ПОВ’ЯЗАНОЇ ЗІ ЗДОРОВ’ЯМ, ЯК ОПИСАНО В ЦЬОМУ 
ПОВІДОМЛЕННІ ПРО ДОТРИМАННЯ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ. (ЦЕЙ ПУНКТ НЕ СТОСУЄТЬСЯ КОРИСТУВАЧІВ, 
РОЗТАШОВАНИХ У КРАЇНАХ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ЗОНИ («ЄЕЗ»), ВЕЛИКОБРИТАНІЇ ТА 
ШВЕЙЦАРІЇ. ДОДАТКОВУ ІНФОРМАЦІЮ ДИВ. В РОЗДІЛАХ ДЛЯ ВІДПОВІДНИХ РЕГІОНІВ НИЖЧЕ.) 
  
ЯКЩО ЦЕ ВИМАГАЄТЬСЯ ЗАКОНОДАВСТВОМ ВАШОЇ КРАЇНИ ПРОЖИВАННЯ, НАТИСКАННЯ ACCEPT 
(ПРИЙМАЮ) АБО AGREE (ПОГОДЖУЮСЯ) ОЗНАЧАЄ, ЩО ВИ НАДАЄТЕ ЧІТКУ ЗГОДУ НА ОБРОБКУ ВАШОЇ 
ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ, ЗОКРЕМА ІНФОРМАЦІЇ, ПОВ’ЯЗАНОЇ ЗІ ЗДОРОВ’ЯМ, А ТАКОЖ НА ПЕРЕДАВАННЯ 
ВАШОЇ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ НА СЕРВЕРИ ABBOTT У СПОЛУЧЕНИХ ШТАТАХ АМЕРИКИ. 
  
ВИ ЗА ВЛАСНОЮ ВОЛЕЮ НАДАЄТЕ ЗГОДУ ТА ВИЗНАЄТЕ, ЩО ВИ НЕ НЕСЕТЕ ЖОДНОГО ЮРИДИЧНОГО 
ЗОБОВ’ЯЗАННЯ НАДАВАТИ ОСОБИСТУ ІНФОРМАЦІЮ КОМПАНІЇ ABBOTT. 
  

+Про нас 

Компанія Abbott є виробником Програми та вставних кардіомоніторів Confirm Rx™, Jot Dx™ і Assert-IQ™ («ICM»). 

Постачальником послуг Merlin.net є компанія Pacesetter, Inc. (афілійована компанія St. Jude Medical, LLC та дочірня 
компанія Abbott Laboratories, що перебуває в її повній власності), розташована за адресою 15900 Valley View Court, 
Sylmar, California 91342, Сполучені Штати Америки. 

Ваш постачальник медичних послуг контролює ваші персональні дані з метою надання вам медичної допомоги. 
Ваш постачальник медичних послуг є відповідальним за обробку таких даних і за те, щоб інформація, передана 
через Послуги, відповідала застосовним законам про конфіденційність і захист даних. Уживання терміну 
«контролер» ґрунтується на його визначенні в законах про захист даних ЄЕЗ, Великобританії та Швейцарії. Якщо 



застосовно, цей термін має таке саме значення, як аналогічні терміни, що використовуються в законах про захист 
даних і конфіденційності інших країн, у яких ви проживаєте. 

Abbott є контролером особистої інформації, коли ми використовуємо особисту інформацію для того, щоб: (1) надати 
вам Послуги; (2) дотримуватися юридичних зобов’язань, у тому числі пов’язаних із безпекою, якістю та 
вдосконаленням медичного пристрою; (3) проводити пов’язані з Послугами дослідження після деідентифікації, 
псевдонімізації, зведення та (або) анонімізації особистої інформації. Для отримання додаткової інформації див. 
розділ «+Використання вашої особистої інформації компанією Abbott». 

+Про послуги 

Merlin.net — це система дистанційного догляду, яка зберігає інформацію, передану з вашого ICM через ці Послуги. 

Послуги дають змогу швидко й автоматично передавати інформацію, отриману від вашого ICM та завантажену 
через Програму, до приватної та захищеної бази даних Abbott. Завдяки мережі Merlin.net ваш постачальник 
медичних послуг може побачити, коли ваше серце починає битися по-іншому та, залежно від моделі ICM і вашого 
розташування, може дистанційно відрегулювати налаштування на вашому ICM. Програма надсилає дані серця до 
вашої клініки на основі налаштувань, установлених вашим постачальником медичних послуг. Послуги допомагають 
вашому постачальнику медичних послуг відстежувати ритм вашого серця та (або) вносити зміни у ваше лікування 
без потреби відвідувати вам клініку особисто. 

Ваш мобільний пристрій слід під’єднати до Wi-Fi або мобільних/стільникових мереж, а ви маєте використовувати 
Програму, щоб постачальник медичних послуг міг дистанційно відстежувати дані вашого серця. Перш ніж ви 
зможете скористатися Послугами, постачальник медичних послуг повинен зареєструвати вас у Merlin.net. Після 
введення дати народження та серійного номера вашого ICM у Програмі вам, можливо, потрібно буде отримати код 
активації, який за вашим бажанням може бути надіслано вам на електронну пошту чи текстовим повідомленням 
або продиктовано по телефону.  

Через регулярні проміжки часу Програма підключатиметься до вашого ICM і передаватиме інформацію про його 
роботу. Програма також передаватиме інформацію про ваш серцевий ритм вашому постачальнику медичних 
послуг, який зможе отримувати сповіщення та оновлення, а також входити в Merlin.net задля відстеження вашого 
серцевого ритму та регулювання налаштувань вашого ICM. 

+Збір і обробка вашої особистої інформації 

Під час використання Програми обробляються такі категорії вашої особистої інформації: 

▪ серійний номер вашого ICM та дата вашого народження; 
▪ ваша електронна адреса та/або номер телефону, щоб ми могли надіслати вам код активації; 
▪ місяць, день і час, коли відомості надсилаються з вашого ICM на Merlin.net; 
▪ інформація про назву та номер моделі вашого ICM; 
▪ інформація про налаштування, параметри та діагностику, отримана з вашого ICM з метою передавання до 

Merlin.net для перевірки вашим постачальником медичних послуг; 
▪ періодичні звіти, які вказують, як ваш ICM взаємодіє з Програмою та як Програма взаємодіє із серверами 

Abbott із моменту формування останнього звіту; 
▪ відомості про ефективність роботи Програми, зокрема звіти про аварійне завершення роботи; 
▪ періодичні звіти журналу, які фіксують активність Програми з моменту формування останнього звіту про 

технічне обслуговування. 

  
Програма зв’язується з вашим ICM і передає відомості з нього на Merlin.net. Ці Послуги стосуються використання 
мережею Merlin.net додаткової особистої інформації, зокрема інформації, що стосується здоров’я, яку ваш 
постачальник медичних послуг вносить під час створення для вас профілю пацієнта Merlin.net. До цієї особистої 
інформації може входити ваш номер телефону або адреса електронної пошти, модель і серійний номер ICM, а 
також інші необов’язкові дані на кшталт статі, раси, мови спілкування, коментарів стосовно вашого стану та процесу 
функціонування вашого ICM, дат лікування і передачі інформації, відомостей про ваш стан та номера пацієнта, 
призначеного клінікою, або іншого ідентифікатора пацієнта. Ваш постачальник медичних послуг також може внести 
для вас інформацію для звернення в екстрених випадках, до якої може входити ім’я, номер телефону й адреса 
контактної особи. Ви можете не вказувати контактну особу для звернення в екстрених ситуаціях. Проте якщо ви 
вирішите це зробити, вам знадобиться спочатку отримати від цієї особи дозвіл на зазначення її даних як контактної 
особи для звернення в екстрених ситуаціях. Abbott може знадобитися доступ до цієї особистої інформації задля 
підтримки та забезпечення функціональності Послуг. 
  

+Використання вашої інформації вашим постачальником медичних послуг 



Ваш постачальник медичних послуг збиратиме вашу особисту інформацію в рамках лікування та вноситиме її в 
Merlin.net. Ваш постачальник медичних послуг використовує Послуги для моніторингу роботи ICM та вашого 
серцевого ритму. Це надає вашому постачальнику медичних послуг відомості, проаналізувавши які він може 
відрегулювати налаштування вашого ICM або запросити вас до себе на прийом. 
  
Ваш постачальник медичних послуг чи клініка обробляють вашу особисту інформацію з такими цілями: 

▪ надання медичної допомоги, зокрема поточного медичного лікування шляхом відстеження та регулювання 
налаштувань ICM і вашого серцевого ритму, щоб полегшити надання вам медичної допомоги; 

▪ надання Abbott доступу до вашої особистої інформації для отримання технічної підтримки для Послуг, 
зокрема технічної та клінічної підтримки, як-от налагодження, оновлення чи усунення несправностей 
Послуг або інтерпретація даних; 

▪ у випадках, якщо це вимагається чинним законодавством. 

  

+Доступ Abbott до особистої інформації під час надання Послуг вашому постачальнику 
медичних послуг 

Ми обробляємо Вашу особисту інформацію в ролі обробника від імені вашого постачальника медичних послуг або 
клініки. Така обробка здійснюється за вказівками вашого постачальника медичних послуг або клініки й стосується 
таких цілей: 

▪ надання Послуги вашому постачальнику медичних послуг для моніторингу вашого ICM, серцевого ритму 
та симптомів; 

▪ надання вашому постачальнику медичних послуг технічної та клінічної підтримки, наприклад підтримки в 
налагодженні, оновлені або усуненні несправностей; або 

▪ отримання доступу до інформації про ваше здоров’я, якщо на це дав згоду ваш постачальник медичних 
послуг, щоб допомогти йому з аналізом інформації, переданої з вашого ICM. 

  
Залежно від вашого місцезнаходження ми можемо надавати послуги підтримки вашому постачальнику медичних 
послуг або клініці з таких країн і регіонів: Швеції; інших європейських країн, зокрема якщо ми здійснюємо діяльність 
у вашій країні проживання; або з інших центрів підтримки, розташованих у Сполучених Штатах Америки, Коста-Ріці 
та (або) Малайзії. Також ми можемо використовувати інших сторонніх осіб для надання технічної або клінічної 
підтримки вашому постачальнику медичних послуг чи клініці. Якщо ми використовуємо будь-яку сторонню особу 
для сприяння надання Послуг підтримки вашому постачальнику медичних послуг чи клініці, ми вживаємо належних 
заходів для забезпечення конфіденційності, цілісності та безпеки вашої особистої інформації. 
  
Термін «обробник» ґрунтується на його визначенні в законодавстві про захист інформації Європейської економічної 
зони, Великобританії та Швейцарії і, у відповідних випадках, має значення, еквівалентне аналогічним термінам у 
законодавстві про захист і конфіденційність інформації інших країн, в яких ви можете проживати. 
  

+Використання вашої особистої інформації компанією Abbott 
  
Як контролер, Abbott обробляє вашу особисту інформацію, включно з вашою особистою інформацією, що 
стосується здоров’я, з такими цілями: 

▪ надання вам Послуг відповідно до Ліцензійної угоди з кінцевим користувачем програми; 
▪ ведення обліку ваших контактів з Abbott, коли ви безпосередньо зв’язуєтеся з Abbott стосовно Послуг; 
▪ надання Послуг, зокрема клієнтської підтримки стосовно ICM, вашому постачальнику медичних послуг чи 

клініці; 
▪ якщо це вимагається чинним законодавством, що регулює використання та класифікацію медичних 

пристроїв, зокрема в цілях нагляду за медичними пристроями після продажу, керування якістю, 
включаючи розробку та вдосконалення продукції, безпеку, ефективність та пильність; 

▪ якщо це необхідно для встановлення, здійснення або захисту юридичних претензій; 
▪ якщо інше вимагається чинним законодавством. 

  
Якщо ваш постачальник медичних послуг створює профіль пацієнта в Merlin.net і якщо, відповідно до чинного 
законодавства, ви надали свою чітку згоду компанії Abbott на деідентифікацію, псевдонімізацію, зведення та (або) 
анонімізацію вашої особистої інформації для проведення досліджень. Щоб отримати докладнішу інформацію, див. 
розділ «+Дослідження». 
  



Окрім вищезазначених способів обробки даних, компанія Abbott може використовувати ваші дані для інших цілей, 
лише якщо ви надали їй на це свою згоду. Використовуйте для цих цілей форму надання згоди на використання 
даних Merlin.  
  
Уживання терміну «контролер» ґрунтується на його визначенні в законах про захист даних ЄЕЗ, Великобританії та 
Швейцарії. Якщо застосовно, цей термін має таке саме значення, як аналогічні терміни, що використовуються в 
законах про захист даних і конфіденційності інших країн, у яких ви проживаєте. 

+Зберігання інформації 

Спочатку ми отримуємо дані, передані Програмою та ICM, а потім зберігаємо їх. Особиста інформація зберігається 
на території компанії в Сполучених Штатах Америки або в регіональному представництві в Європі, залежно від 
розташування вашого постачальника медичних послуг. Якщо ваш постачальник медичних послуг розташований у 
Сполучених Штатах Америки або в країнах за межами ЄЕЗ, Великобританії чи Швейцарії, особиста інформація 
зберігатиметься на серверах у Сполучених Штатах Америки. Для ЄЕЗ, Великобританії та Швейцарії особиста 
інформація зберігатиметься або в регіональному представництві в ЄС (якщо ваш постачальник медичних послуг 
погодився зберігати інформацію в цьому розташуванні), або на серверах у Сполучених Штатах Америки. 

Починаючи з третього кварталу 2023 року, для постачальників медичних послуг, розташованих у ЄЕЗ, 
Великобританії та Швейцарії, які вирішили зберігати персональні дані в регіональному представництві в ЄС, 
компанія Abbott використовує Microsoft Azure для розміщення інформації, що передається з вашого ICM через цю 
Програму, і, якщо ваш постачальник медичних послуг розташований у країні-члені ЄЕЗ, Швейцарії чи 
Великобританії, Програма передаватиме вашу особисту інформацію на сервери на території ЄС. Для користувачів, 
розташованих у Франції, Microsoft Azure сертифіковано Управлінням з охорони цифрового здоров’я (Agence du 
Numérique Santé) Франції для розміщення інформації, пов’язаної зі здоров’ям. Особиста інформація, що 
передається до Merlin.net, може розміщуватися в країні, найближчій до країни, де розташований ваш постачальник 
медичних послуг, або іншим чином відповідно до вимог до зберігання даних і захисту конфіденційності, що діють у 
країні вашого постачальника медичних послуг. 

Якщо ваша особиста інформація передається на сервери Merlin.net і розміщується на них у країні, яка не є країною 
розташування вашого постачальника медичних послуг, вона також може підпадати під дію законодавства країни 
розміщення, яке може відрізнятися від законодавства країни вашого постачальника медичних послуг або вашої 
країни проживання. Компанія Abbott упровадила відповідні заходи безпеки та контролю для захисту вашої особистої 
інформації. Щоб отримати додаткову інформацію про те, де розташовано наші глобальні сервери та на яких 
серверах зберігається ваша особиста інформація, включно з інформацією про стан здоров’я, зверніться до свого 
постачальника медичних послуг. 

Див. також розділи «+Захист особистої інформації» та «+Передавання особистої інформації між країнами». 

+Медичні пристрої та інші законодавчі вимоги 

Компанія Abbott може використовувати особисту інформацію, якщо це вимагається законодавством, і, якщо це 
можливо, ми будемо деідентифікувати, псевдонімізувати, об’єднувати та (або) анонімізувати інформацію для 
дотримання наших юридичних зобов’язань як виробника медичного пристрою. Ця інформація зберігається в безпеці 
компанією Abbott і не буде використовуватися для вашої ідентифікації за вашим іменем або електронною адресою, 
крім випадків, коли ми несемо юридичне зобов’язання включати цю інформацію. Якщо таке використання особистої 
інформації вимагається законодавством, ми не вимагаємо згоди. 
  
Законодавчі вимоги, для виконання яких Abbott буде використовувати цю інформацію: 

• забезпечення постійної безпеки ICM та будь-якої майбутньої розробки; 

• моніторинг та підвищення якості, безпеки та ефективності медичних пристроїв та систем; 

• перевірка оновлень і забезпечення безпеки та захисту Merlin.net та (або) пов’язаних з нею мобільних 
програм; 

• здійснення ширшого аналізу для виявлення системних проблем, що стосуються сфери здоров’я, в 
суспільних інтересах; 

• дослідження, розробка та тестування медичних пристроїв, включно з новими та існуючими функціями та 
можливостями, а також тестування та вдосконалення Merlin.net та (або) пов’язаних з ним мобільних 
додатків для розробки продуктів; 

• якщо інше вимагається законом, в тому числі для відповіді будь-якому компетентному регуляторному, 
правоохоронному органу, державним органам, для вирішення питань національної безпеки або епідемії, 
судового провадження, судового наказу, запиту уряду або судового процесу, на який нас викликано, або 
для захисту безпеки, прав або майна наших клієнтів, громадськості, Abbott або інших осіб, а також для 
забезпечення, встановлення або захисту законних прав Abbott, або якщо ми вважаємо її необхідною для 
розслідування, запобігання або вживання заходів щодо незаконної діяльності, підозри на шахрайство, 



ситуацій, пов’язаних з потенційними загрозами безпеці будь-якої особи, порушень цього Повідомлення про 
дотримання конфіденційності або в якості доказу у судовому процесі, в якому ми беремо участь. 

  
Ми використовуємо терміни «деідентифікувати» та «псевдонімізувати» як синоніми. Закон США про мобільність та 
облік у сфері медичного страхування (HIPAA) описує деідентифіковану інформацію як інформацію, де «немає 
розумних підстав вважати, що інформація може бути використана для ідентифікації особи». Загальний 
регламент захисту даних ЄС(2016/679) (GDPR) визначає «псевдонімізацію» як «обробку особистої інформації 
таким чином, що особиста інформація більше не може бути приписана конкретному суб’єкту інформації без 
використання додаткової інформації». Анонімізована інформація — це інформація, яка не стосується особи і за 
допомогою якої неможливо ідентифікувати особу, і така інформація зазвичай виходить за рамки законів про захист 
інформації та конфіденційність. 
  
Додаткову інформацію про GDPR див. в розділі «+ЄЕЗ, Великобританія, Кайманові острови, Швейцарія та 
Таїланд» нижче. 

+Дослідження 

Якщо це вимагається чинним законодавством, компанія Abbott отримає вашу чітку згоду на деідентифікацію, 
псевдонімізацію, зведення та (або) анонімізацію вашої особистої інформації з метою проведення досліджень з 
обмеженими цілями.  

Якщо для проведення дослідження використовується набір інформації, ці дані не міститимуть вашого імені, адреси, 
номера телефону або адреси електронної пошти. Ми вживаємо заходів для забезпечення відсутності обґрунтованої 
підстави, на якій деідентифікована або псевдонімізована інформація може бути використана для вашої 
ідентифікації. До інформації, що використовується в дослідженні, можуть входити модель і серійний номер ICM, 
інтервали між датою імплантації та датами наступних відвідувань, дата імплантації та демографічні дані, такі як 
місце проживання та вік. 

Ми проводимо дослідження з використанням цієї деідентифікованої, псевдонімізованої, зведеної, статистичної 
та (або) анонімізованої інформації з такими цілями: 

▪ підвищити якість, безпечність і ефективність наших кардіо- та медичних пристроїв і систем та розробити 
інноваційне й ефективне лікування серцево-судинних захворювань в інтересах громадського здоров’я; 

▪ для проведення досліджень, для статистичних цілей та аналізу, а також для розголошення стороннім 
дослідникам, організаціям або спеціалістам з охорони здоров’я чи органам охорони здоров’я; 

▪ оцінка ефективності Послуг та способів їх надання та використання; 
▪ перевірка функціональність та оновлення Послуг, включно з моніторингом та підвищення безпеки та 

захисту таких послуг; 
▪ дослідження, розробка та тестування медичних пристроїв, включаючи нові й існуючі функціональні 

можливості, а також перевірка та вдосконалення Послуг і наших медичних пристроїв для розробки 
продукції, аналізу даних, статистики та дослідження; та 

▪ громадські інтереси у сфері громадського здоров’я, зокрема в тих випадках, коли Послуги та медичні 
пристрої підлягають медичному відшкодуванню або іншим чином дають право на соціальне забезпечення, 
страхування або державне фінансування. 

  
Якщо вас попросили дати згоду на обробку вашої особистої інформації, ви можете будь-коли скасувати таку згоду, 
зв’язавшись із нами. Будь-яке відкликання згоди не вплине на законність обробки на основі вашої згоди, наданої до 
її відкликання. Зверніть також увагу, що в разі відкликання згоди корпорація Abbott припинить обробку тільки ваших 
особистих даних, пов’язаних з відкликанням згоди. Компанія Abbott і надалі оброблятиме особисту інформацію, 
якщо це передбачено договірним зобов’язанням із вашим постачальником медичних послуг або іншим юридичним 
зобов’язанням щодо цього, як описано в розділі «+Медичні пристрої та інші законодавчі вимоги». 

Якщо вас попросять узяти участь у клінічному дослідженні та якщо цього вимагає чинне законодавство, перед 
участю в такому дослідженні вас попросять надати окрему інформовану згоду дослідницькому центру, і ваша участь 
буде абсолютно добровільною. Дослідження в цьому розділі не стосуються участі в клінічному дослідженні. Для 
отримання додаткової інформації про HIPAA див. розділ «+США» нижче. Додаткову інформацію про GDPR див. в 
розділі «+ЄЕЗ, Великобританія, Кайманові острови, Швейцарія та Таїланд» нижче. 

+Зберігання особистої інформації 

Інформація, отримана з вашого ICM, зберігатиметься протягом максимум семи (7) років з дати останньої передачі 
(тобто дати останнього використання вашого ICM та/або Програми), крім випадків, передбачених законом. 

У розділі +«Видалення вашої інформації з Merlin.net» пояснюється, як ви можете організувати видалення вашої 
інформації з мережі Patient Care Network Merlin.net за допомогою свого постачальника медичних послуг або клініки. 



+Розголошення нами особистої інформації 

Ми можемо розголошувати вашу особисту інформацію в описаних нижче випадках. 

▪ Ми надаємо особисту інформацію стороннім постачальникам виключно для надання, обслуговування, 
розміщення та підтримки Послуг. Залежно від місцезнаходження вашого постачальника медичних послуг 
компанія Abbott може використовувати Microsoft Azure для отримання даних від вашого ICM під час 
використання Послуг. Якщо ми надаємо вашу особисту інформацію стороннім постачальникам для 
отримання допомоги в наданні Послуг, вони зобов’язані гарантувати конфіденційність і захищеність вашої 
особистої інформації, а також використовувати вашу особисту інформацію в мінімально необхідному 
обсязі. 

▪ Якщо це можливо, компанія Abbott використовує сторонніх постачальників послуг для збору даних про 
системні помилки, щоб мати змогу підтримувати та вдосконалювати свої Послуги, і в таких випадках 
надсилання інформації цим стороннім постачальникам послуг не передбачає використання вашої 
особистої інформації. 

▪ Android вимагає надання дозволів службі визначення місцезнаходження для підключення програм до 
пристроїв Bluetooth®1. До служб визначення місцезнаходження Google входять функції, які збирають точні 
дані про місцезнаходження користувача, включно з GPS-сигналами, датчиками пристрою, точками доступу 
Wi-Fi та ідентифікаторами веж мобільного зв’язку. Google збиратиме цю інформацію, якщо користувач 
надасть доступ до свого місцезнаходження. Щоб отримати докладнішу інформацію про правила 
конфіденційності Google щодо цієї інформації, відвідайте веб-сайт служби підтримки Android. Ми не 
будемо використовувати вашу особисту інформацію, отриману зі служби визначення місцезнаходження 
Google. 

▪ Ми не будемо продавати або ліцензувати вашу особисту інформацію стороннім особам, крім випадків, 
пов’язаних з продажем, злиттям або передачею продуктової лінії або підрозділу, щоб покупець міг 
продовжувати надавати вам Послуги. Щоб уникнути сумнівів, ми ніколи не будемо продавати вашу 
особисту інформацію стороннім особам в комерційних цілях. 

▪ Ми можемо ділитися деідентифікованою, псевдонімізованою, зведеною та (або) анонімізованою 
інформацією з нашими афілійованими особами, вашим постачальником медичних послуг чи клінікою, 
сторонніми дослідниками та державними органами охорони здоров’я або страховиками, щоб 
продемонструвати ефективність Послуг або відповідно до вимог щодо медичного відшкодування. Ця 
інформація не буде використовуватися для вашої ідентифікації. 

▪ Ми залишаємо за собою право розголошувати вашу особисту інформацію для відповіді на правомірні 
запити інформації від державних органів, вирішення ситуацій, пов’язаних із національною безпекою, або 
якщо інше вимагається законом. Крім того, якщо це дозволено або вимагається законом, ми також можемо 
розголошувати інформацію, яку ми отримуємо від вас, якщо вважаємо за необхідне розслідувати, 
запобігати або вживати заходів щодо протиправної діяльності, підозри на шахрайство, ситуацій, 
пов’язаних із потенційними загрозами безпеці будь-якої особи, порушень цього Повідомлення про 
дотримання конфіденційності або як доказ у судовому процесі, у якому ми беремо участь. Ваша особиста 
інформація може підпадати під дію іноземного законодавства і бути доступною для іноземних урядів, 
судів, правоохоронних та регуляторних органів. 

+Захист особистої інформації 

У рамках Послуг компанія Abbott впровадила відповідні засоби контролю безпеки для захисту вашої особистої 
інформації від випадкового або незаконного знищення або випадкової втрати, зміни, розголошення або доступу. 

Інформація, отримана з вашого ICM, шифрується перед передачею, щоб забезпечити її безпеку та 
конфіденційність. До Послуг входять різні заходи безпеки для підвищення захисту вашого профілю пацієнта та 
запобігання несанкціонованому доступу до вашої особистої інформації або її розголошення. До вашого профілю 
пацієнта матимуть доступ лише особи, що мають дозвіл від вашого постачальника медичних послуг чи клініки, 
зокрема їхні уповноважені співробітники, і вони отримуватимуть його тільки за допомогою унікальних 
ідентифікаторів і паролів. Компанія Abbott упровадила різні засоби контролю безпеки та доступу, щоб забезпечити 
доступ до псевдонімізованої, зведеної та деідентифікованої інформації лише уповноважених осіб компанії Abbott. 

Ми використовуємо бездротову технологію Bluetooth®1 версії 4.0 або пізнішої для передавання різних наборів 
особистої інформації між медичними пристроями та пристроями з операційною системою iOS або Android. Будь-яка 
інформація, що стосується вимірювань, отриманих із вашого ICM, передається за допомогою технології Bluetooth. 

Зверніть увагу, що Послуги можуть бути недоступні протягом періодів планового технічного обслуговування. 

+Передавання особистої інформації між країнами 

Залежно від розташування вашої клініки інформація, зібрана за допомогою Послуг, може передаватись у Сполучені 
Штати Америки та зберігатися там. Законодавство про захист інформації США може не забезпечувати захист 
особистої інформації, еквівалентний захисту, що забезпечує законодавство країн ЄЕЗ, Великобританії, Швейцарії 



або вашої країни проживання. Якщо ви перебуваєте в країні ЄЕЗ, Великобританії чи Швейцарії, а ваші дані 
зберігаються в США, ваш постачальник медичних послуг і компанія Abbott підписали Стандартні договірні 
положення, схвалені Європейською комісією, а для Великобританії — Додаток щодо передавання даних між 
країнами. Ви повинні надати явну згоду на передавання вашої особистої інформації на сервери Abbott у Сполучених 
Штатах Америки. 

Якщо ви зв’яжетеся з нами безпосередньо та попросите технічної підтримки, наші команди віддаленої підтримки в 
США, Швеції (або в інших країнах Європи), Коста-Ріці та (або) Малайзії зможуть отримати доступ до вашої особистої 
інформації (включно з інформацією, пов’язаною зі здоров’ям). Передавання даних усередині компанії Abbott 
регулюється угодою про передавання даних, що забезпечує належні засоби захисту особистої інформації. 
  
Додаткові положення щодо передавання особистої інформації між країнами, що застосовуються залежно від вашої 
країни проживання, наведено в розділі «+ПОЛОЖЕННЯ, ЩО СТОСУЮТЬСЯ КОНКРЕТНОЇ КРАЇНИ». 
  
ЯКЩО ВИ ВИКОРИСТОВУЄТЕ ЦЮ ПРОГРАМУ ТА ПІДТВЕРДЖУЄТЕ ЦЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ДОТРИМАННЯ 
КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ ТА ЗГОДУ, МИ ІНФОРМУЄМО ВАС ПРО ЦІ ПЕРЕДАВАННЯ ВАШОЇ ОСОБИСТОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ В СПОЛУЧЕНІ ШТАТИ АМЕРИКИ, ШВЕЦІЮ (АБО ІНШІ КРАЇНИ ЄВРОПИ), КОСТА-РІКУ ТА (АБО) 
МАЛАЙЗІЮ, А ТАКОЖ ПРО ДОСТУП ДО ВАШОЇ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ, ЗОКРЕМА ІНФОРМАЦІЇ, 
ПОВ’ЯЗАНОЇ ЗІ ЗДОРОВ’ЯМ, ЯКА ЗА ВИНЯТКОВИХ ОБСТАВИН МОЖЕ БУТИ НЕОБХІДНОЮ, ЩОБ 
ВІДПОВІСТИ НА БУДЬ-ЯКІ ЗАПИТИ ПРО ПІДТРИМКУ, ІНІЦІЙОВАНІ ВАМИ АБО ВАШИМ ЛІКАРЕМ. ЦІ КРАЇНИ 
МОЖУТЬ НЕ ЗАБЕЗПЕЧИТИ ЕКВІВАЛЕНТНОГО РІВНЯ ЗАХИСТУ ВАШОЇ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
ПОРІВНЯНО ІЗ ЗАКОНАМИ ПРО ЗАХИСТ АБО КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ ІНФОРМАЦІЇ КРАЇНИ, У ЯКІЙ ВИ 
ПРОЖИВАЄТЕ. 
  

+Як Abbott надсилає маркетингові та інші матеріали 

Ми не будемо свідомо надсилати вам рекламну або маркетингову інформацію, якщо ви не надали згоду отримувати 
від нас повідомлення такого типу стосовно інших наших продуктів та послуг.   
  
Ні компанія Abbott, ні її афілійовані особи чи ліцензіари не будуть свідомо надсилати рекламну або маркетингову 
інформацію дітям. 
  
Ми не продаємо вашу особисту інформацію стороннім особам для адресного маркетингу. 
  
Зверніть увагу, що ми можемо надіслати вам інформацію, не пов’язану з маркетингом, про необхідні оновлення 
Програми та служб або проблеми, пов’язані з безпекою продукту. 
  

+Як Abbott захищає конфіденційність дітей 

Постачальник медичних послуг чи клініка можуть внести дитину в Merlin.net. У будь-який час хтось із батьків або 
опікун може зупинити збір особистої інформації дитини, включно з інформацією, пов’язаною зі здоров’ям, 
звернувшись до постачальника медичних послуг чи клініки з вимогою видалити обліковий запис. Ця дія призведе 
до видалення облікового запису Merlin.net, пов’язаного з дитиною, але ми зберігатимемо об’єднану та 
деідентифіковану інформацію і, можливо, будемо змушені зберегти певну особисту інформацію, як цього вимагає 
закон. 

+Як окремі користувачі можуть отримати доступ до особистої інформації та виправити її, 
ваші права 

Щоб скористатися будь-якими правами на захист або конфіденційність інформації, насамперед вам слід звернутися 
до свого постачальника медичних послуг або клініки. Ми не можемо виправляти або доповнювати будь-які 
завантажені показники вашого ICM. 

Залежно від місця проживання, ви можете мати право: (a) отримувати доступ до особистої інформації, яку ми 
зберігаємо про вас; (b) вимагати виправлення будь-якої неточної особистої інформації, яку ми зберігаємо про вас; 
(c) видаляти будь-яку особисту інформацію, яку ми зберігаємо про вас; (d) обмежувати обробку особистої 
інформації, яку ми зберігаємо про вас; (e) заперечувати проти обробки особистої інформації, яку ми зберігаємо про 
вас; та/або (f) отримувати будь-яку особисту інформацію, яку ви надали нам на підставі вашої згоди в 
структурованому та поширеному машиночитному форматі або передавати таку особисту інформацію іншій компанії. 
Зверніть увагу, що закон не вимагає від компанії Abbott використовувати або підтримувати системи, які технічно 
сумісні з іншими компаніями. Компанія Abbott може не мати можливості безпосередньо передавати вашу особисту 
інформацію іншій компанії. 

У дітей також є право доступу до їхньої особистої інформації. Якщо ми отримуємо запит на доступ до особистої 
інформації дитини від когось із батьків або опікуна дитини, ми можемо відповісти безпосередньо комусь із батьків 
або опікуну дитини або порекомендувати йому звернутися до лікаря або клініки її дитини. Ми будемо завжди 



намагатися перевірити особу людини, яка прагне отримати доступ до інформації про дитину від самої дитини, когось 
із батьків чи опікуна. 

Щоб вимагати виконання цих прав, спочатку зверніться до свого постачальника медичних послуг чи клініки як до 
контролера вашої особистої інформації з метою надання вам медичної допомоги. Ви можете зв’язатися з нами у 
випадках, коли ми виступаємо контролером вашої особистої інформації, скориставшись будь-яким зі способів, 
викладених у розділі +«Зв’язатися з нами». 

+Видалення вашої інформації з Merlin.net 

Якщо вам було імплантовано ICM, єдиний спосіб, яким ваш постачальник медичних послуг може відстежувати ваш 
стан, — за допомогою Merlin.net. Тому, якщо ви вирішите не реєструватися в системі Merlin.net, це вплине на 
здатність вашого постачальника медичних послуг відстежувати ваш стан і регулювати налаштування вашого ICM, 
але може вплинути на його здатність забезпечувати вам належне лікування. 

  
Якщо ви бажаєте видалити свою інформацію з Merlin.net, ви можете зробити це, звернувшись до свого 
постачальника медичних послуг чи клініки. Якщо ви надішлете запит на видалення вашої інформації з Merlin.net і 
все ще матимете свій ICM, ваш постачальник медичних послуг не зможе дистанційно відстежувати ваш серцевий 
ритм. Зверніть увагу, якщо ваш постачальник медичних послуг чи клініка видалять вашу інформацію з Merlin.net, ми 
збережемо об’єднану й деідентифіковану інформацію і, можливо, будемо змушені зберігати певну особисту 
інформацію відповідно до вимог законодавства. 

+Зв’язатися з нами 

Якщо у вас виникли запитання, занепокоєння або скарги щодо обробки вашої особистої інформації з метою надання 
медичної допомоги або ви хочете реалізувати свої права на захист даних, зверніться безпосередньо до свого 
постачальника медичних послуг чи клініки.  
  

Якщо у вас виникли запитання, зауваження або скарги щодо наших способів забезпечення конфіденційності, 

зв’яжіться з нами, перейшовши за посиланням «Зв’язатися з нами» на одному з наших вебсайтів або надіславши 

електронний лист за адресою privacy@abbott.com. Крім того, ви можете написати нам за адресою: 
  
Attn: Privacy Officer, Abbott, One St. Jude Medical Drive, St. Paul, MN 55117, США 
  
Для користувачів з ЄЕЗ, Великобританії та Швейцарії див. нижче в розділі свого регіону для отримання додаткової 
контактної інформації. 

  
Для користувачів у Бразилії. Якщо у вас виникли запитання, зауваження чи скарги щодо наших способів 

забезпечення конфіденційності або ж ви хочете скористатися будь-якими своїми правами, викладеними в розділі 

«+Як окремі користувачі можуть отримати доступ до особистої інформації та виправити її, ваші права», 

зв’яжіться з нами, перейшовши за посиланням «Зв’язатися з нами» на одному з наших вебсайтів або надіславши 

електронний лист нашій місцевій уповноваженій із захисту даних, Джуліані Руджеро (Juliana Ruggiero), за адресою 

privacybrasil@abbott.com. Крім того, ви можете написати нам за адресою: 
  
Attn: Juliana Ruggiero Privacy Officer 
Laboratórios do Brasil Ltda. 
Rua Michigan 735, São Paulo/SP 
CEP: 04566-905 
  
Вказуйте електронну адресу, що використовувалася під час реєстрації в цій Програмі, і докладний опис вашого 

запиту у всіх повідомленнях до нас. 
  

+Зміни до цього Повідомлення про дотримання конфіденційності 

Це Повідомлення про дотримання конфіденційності регулярно переглядається. Якщо ми вносимо суттєві зміни до 
наших механізмів конфіденційності, оновлена версія цього Повідомлення про дотримання конфіденційності 
відображатиме ці зміни. Під час наступного використання цієї Програми ви отримуватимете сповіщення про 
оновлення цього Повідомлення про дотримання конфіденційності електронною поштою або в Програмі. 

Не обмежуючи ваших прав відповідно до чинного законодавства, ми залишаємо за собою право оновлювати та 
змінювати це Повідомлення про дотримання конфіденційності, щоб відобразити технологічні досягнення, правові 
та нормативні зміни та сумлінну ділову практику в тому обсязі, в якому це не змінить механізмів конфіденційності, 
викладених у цьому Повідомленні про дотримання конфіденційності. 

+ПОЛОЖЕННЯ, ЩО СТОСУЮТЬСЯ КОНКРЕТНОЇ КРАЇНИ 
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+Алжир, Вірменія, Чилі, Домініканська Республіка, Колумбія, Лівія, Марокко, Пакистан, Панама, Парагвай, 
Саудівська Аравія, Тринідад і Тобаго та Туніс 

Для обробки ваших особистих даних компанії Abbott потрібна ваша згода. Приймаючи умови цього Повідомлення 
про дотримання конфіденційності, ви даєте згоду на обробку вашої особистої інформації, як описано в цьому 
документі. Якщо ви бажаєте видалити свій обліковий запис у мережі Merlin.net, ви можете зробити це, 
звернувшись до своїх постачальника медичних послуг чи клініки. Зверніть увагу: якщо ви видалите свій обліковий 
запис, ми збережемо зведену й деідентифіковану інформацію і, можливо, будемо змушені зберігати певну особисту 
інформацію відповідно до вимог законодавства.Зауважте, що скасування згоди вплине на можливість вашого 
постачальника медичних послуг віддалено контролювати ваш пристрій і може вплинути на ваше лікування. 

+Аргентина 

Агентство доступу до громадської інформації, в якості наглядового органу Закону № 25.326, має юрисдикцію над 
всіма звинуваченнями та скаргами, зроблених тими, чиї права щодо чинних правил, що стосуються захисту 
особистої інформації, було порушено. 
  
+Австралія 

Якщо ви бажаєте подати скаргу щодо порушення Закону про конфіденційність, Закону про недоторканність 
приватного життя Австралії (Australian Privacy Principle, APP) чи кодексу про конфіденційність, який застосовується 
до нас, або ж якщо у вас є будь-які запитання чи занепокоєння щодо нашого Повідомлення про дотримання 
конфіденційності або способу обробки вашої особистої інформації, зв’яжіться з нами, використовуючи наведені 
вище дані, і ми вживемо раціональних заходів для розслідування питання та надання вам відповіді. 
Якщо після цього процесу ви не будете задоволені нашою відповіддю, ви можете подати скаргу до Офісу 
уповноваженого з питань інформації. Перейдіть за посиланням http://www.oaic.gov.au/privacy/privacy-complaints, 
щоб отримати відповідні форми скарг, або зверніться до Управління уповноваженого з питань інформації. 
  
Скоріше за все ми не розголошуватимемо вашу особисту інформацію за кордон, за винятком випадків, коли це 
дозволено законом Privacy Act 1988, або повідомимо вас про інше в письмовій формі. Ми можемо передати вашу 
особисту інформацію в Сполучені Штати Америки. Ви даєте згоду на це розголошення та погоджуєтеся, що в разі 
надання цієї згоди стаття 8.1 закону Australian Privacy Principle більше не застосовується і ми не зобов’язані вживати 
належних заходів для забезпечення того, щоб одержувач за кордоном не порушив APPs стосовно цієї інформації. 
  
+Азербайджан 

НАТИСКАЮЧИ ACCEPT (ПРИЙМАЮ) АБО AGREE (ПОГОДЖУЮСЯ), ВИ НАДАЄТЕ СВОЮ ЗГОДУ НА 
ПЕРЕДАВАННЯ ВАШОЇ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ МІЖ КРАЇНАМИ, ЗОКРЕМА ІНФОРМАЦІЇ, ПОВ’ЯЗАНОЇ ЗІ 
ЗДОРОВ’ЯМ (ЯК ОСОБЛИВОЇ КАТЕГОРІЇ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ), ДЛЯ ЦІЛЕЙ, ОПИСАНИХ У ЦЬОМУ 
ПОВІДОМЛЕННІ ПРО ДОТРИМАННЯ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ. 
  
Замість користувача віком до 18 років згоду має надавати один із його батьків або опікун. 
  
Після закінчення строку зберігання, визначеного в розділі «+Зберігання особистої інформації», вашу особисту 
інформацію буде або видалено, або архівовано в порядку, встановленому чинним законодавством про захист 
даних. 

На додаток до ваших прав, описаних у розділі «+Як окремі користувачі можуть отримати доступ до особистої 
інформації та виправити її, ваші права», ви можете будь-коли скасувати свою згоду або подати письмове 
заперечення щодо обробки вашої особистої інформації, звернувшись до свого постачальника медичних послуг. 
Якщо ви скасуєте свою згоду або подасте письмове заперечення, збір і обробку ваших персональних даних буде 
припинено, а компанія Abbott зберігатиме деідентифіковану/псевдонімізовану інформацію. Зауважте, що 
скасування згоди вплине на можливість вашого постачальника медичних послуг віддалено контролювати ваш 
пристрій і може вплинути на ваше лікування. 
  
+Білорусь 

Натискаючи Accept (Приймаю) або Agree (Погоджуюся), ви даєте явну згоду на збір, обробку, використання, 
зберігання та передавання третім сторонам (або надання іншим способом, зокрема шляхом передавання між 
країнами) вашої особистої інформації, включно з інформацією, пов’язаною зі здоров’ям. 

+Боснія і Герцеговина та Чорногорія 

Контролером вашої особистої інформації для цілей медичного лікування є ваш лікар або клініка. Pacesetter, Inc. 
(афілійована компанія St. Jude Medical, LLC та дочірня компанія Abbott Laboratories, Inc., що перебуває в її повній 
власності), що розташована за адресою: 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342, Сполучені Штати 
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Америки, є контролером особистих даних для (1) надання вам цієї Програми; (2) дотримання юридичних 
зобов’язань, зокрема пов’язаних із безпекою, якістю та вдосконаленням медичного пристрою; (3) проведення 
дослідження після деідентифікації, псевдонімізації, зведення та (або) анонімізації особистої інформації, щоб вас не 
можливо було ідентифікувати за іменем. Компанія Abbott проводить дослідження, щоб зрозуміти, як 
використовуються наші продукти та послуги, оцінити їхню продуктивність і ефективність, покращити майбутні 
продукти, а також у зв’язку з дослідженням доказів із реальної практики. 

+Бразилія 
  
У разі оновлення цього Повідомлення про дотримання конфіденційності, що вимагає нового отримання згоди, ми 
вас повідомимо, використовуючи надану вами контактну інформацію. 
  
Згода: Щоб обробити особисту інформацію, що стосується вашого здоров’я, ви повинні надати Abbott чітку згоду 
на використання Програм. Ви можете скасувати свою згоду в будь-який час, зв’язавшись із нами за адресою 
privacy@abbott.com. 
  
Правова підстава для обробки вашої особистої інформації. Компанія Abbott обробляє вашу інформацію на такій 
правовій основі, як зазначено в Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD): 

▪ згода на обробку інформації, пов’язаної зі здоров’ям, коли ви створюєте обліковий запис Програми для 
зберігання інформації, що стосується Послуг; 

▪ згода на обробку інформації, пов’язаної зі здоров’ям, коли ви за необхідності звертаєтеся до нашої служби 
підтримки клієнтів для того, щоб ми відповіли на ваші запитання або на ваш запит про підтримку, 
наприклад, задля усунення будь-яких проблем стосовно роботи Програми або, коли це необхідно, для 
обміну вашою інформацією зі сторонніми обробниками задля вирішення проблем з обслуговуванням; 

▪ згода, коли ви надаєте нам свої дані діагностики/усунення несправностей (зокрема дані, пов’язані зі 
здоров’ям) з вашого мобільного пристрою через Програму, якщо це необхідно, щоб ми відповіли на ваш 
запит про підтримку, наприклад діагностику та усунення несправностей, пов’язаних з будь-якими 
проблемами в роботі Програми; 

▪ згода, коли ви надаєте свою особисту інформацію, зокрема інформацію, пов’язану зі здоров’ям, нашим 
стороннім партнерам; 

▪ законні бізнес-інтереси Abbott і згода, коли ми деідентифікуємо, псевдонімізуємо, зводимо та (або) 
анонімізуємо дані, щоб краще зрозуміти, як ви взаємодієте з Послугами та користуєтеся ними. 

  
Ваші права. Якщо ви хочете скористатися будь-якими своїми правами, викладеними в розділі «+Як окремі 
користувачі можуть отримати доступ до особистої інформації та виправити її, ваші права», і зв’язуєтесь з 
нами електронною поштою, вказуйте у відповідному рядку тему електронної пошти (наприклад, «Запит на 
виправлення» або «Запит на доступ», або інші права, залежно від обставин, саме в рядку теми електронної пошти). 
Ми будемо докладати максимальних зусиль, аби відповідати на обґрунтовані запити своєчасно та щонайменше 
відповідно до чинних законодавчих вимог. Якщо ви не задоволені будь-якою складовою процесу обробки вашої 
особистої інформації компанією Abbott, ви маєте право подати скаргу до місцевого органу захисту даних. 
  
  
+ЄЕЗ, Великобританія, Кайманові острови, Швейцарія та Таїланд 

Ми обробляємо вашу особисту інформацію як обробник під час надання наших послуг вашому лікарю або клініці й 
можемо мати доступ до ваших даних про здоров’я для надання вашому лікарю або клініці технічної підтримки та 
підтримки клієнтів.  
  
Правова підстава для обробки вашої особистої інформації. корпорація Abbott обробляє вашу особисту 
інформацію, включаючи інформацію про стан вашого здоров’я, в якості контролера на наступних юридичних 
підставах, як зазначено в Загальному регламенті щодо захисту даних (GDPR): 

▪ за необхідності, щоб допомогти вашому постачальнику медичних послуг з медичним діагнозом відповідно 
до нашого контракту з ним, і, за необхідності, для виконання контракту, щоб надати вам Програму 
відповідно до Ліцензійної угоди з кінцевим користувачем; 

▪ за вашою згодою та за необхідністю для виконання контракту (Ліцензійна угода з кінцевим користувачем) 
на облік ваших контактів із корпорацією Abbott, коли ви з нею зв’язуєтеся безпосередньо; 

▪ за необхідності, щоб надавати Послуги вашому постачальнику медичних послуг відповідно до нашого 
контракту з ним, зокрема підтримку клієнтів; 

▪ за необхідності, щоб надавати Послуги вашому постачальнику медичних послуг відповідно до нашого 
контракту з ним та з міркувань суспільного інтересу у сфері громадського здоров’я, якщо це вимагається 
ЄС або національним законодавством, що регулює використання та класифікацію медичних пристроїв, у 
тому числі для спостереження за медичним приладом після його продажу, управління якістю, включаючи 
розробку та вдосконалення продукції, безпеку, продуктивність та пильність; 

▪ за необхідності, для встановлення, здійснення або захисту юридичних претензій; 
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▪ як інше необхідно для суттєвих суспільних інтересів, передбачених чинним законодавством. 

  
Коли ваш постачальник медичних послуг створює для вас у мережі Merlin.net профіль пацієнта, ви надаєте явну 
згоду компанії Abbott на деідентифікацію, псевдонімізацію, зведення та (або) анонімізацію вашої особистої 
інформації, у тому числі її передавання компанії Abbott у США, з метою проведення дослідження. Ми проводимо 
дослідження з використанням цієї деідентифікованої, псевдонімізованої, зведеної, статистичної та (або) 
анонімізованої інформації з такими цілями: 

▪ для підвищення інтересу суспільства в галузі громадського здоров’я з метою підвищення якості, 
безпечності й ефективності наших пристроїв і систем, а також для забезпечення розвитку інноваційного й 
ефективного лікування серцевих захворювань; 

▪ для проведення досліджень, для статистичних цілей та аналізу, а також для розголошення стороннім 
дослідникам, організаціям або спеціалістам з охорони здоров’я чи органам охорони здоров’я; 

▪ для законних ділових інтересів корпорації Abbott, щоб оцінювати ефективність Послуг, їх надання та 
використання; 

▪ для законних ділових інтересів корпорації Abbott, щоб підтвердити функціональність і модернізацію 
Послуг, включаючи моніторинг та підвищення безпеки таких послуг; 

▪ для дослідження, розробки та тестування Пристроїв, включаючи нові та існуючі функціональні можливості, 
а також для перевірки та вдосконалення Послуг та Пристроїв для розробки продукції, аналізу даних, 
статистики та дослідження; 

▪ для громадських інтересів у сфері громадського здоров’я, в тому числі в тих випадках, коли Послуги та 
Пристрої мають право на медичне відшкодування або іншим чином мають право на соціальне 
забезпечення, страхування або державне фінансування. 

  
Щоб отримати докладнішу інформацію, див. розділ «+Дослідження». 
  
Ми також обробляємо вашу особисту інформацію як обробник і робимо це від імені вашого постачальника медичних 
послуг. Ваш постачальник медичних послуг обробляє вашу особисту інформацію на наступних правових підставах 
відповідно до законодавства Європейського Союзу або національного законодавства: 

▪ для надання медичної допомоги, зокрема поточного медичного лікування шляхом відстеження Пристрою 
та вашого стану, щоб полегшити надання медичної допомоги; 

▪ надання Abbott доступу до вашої особистої інформації для отримання технічної підтримки для Послуг, 
зокрема технічної та клінічної підтримки, як-от налагодження, оновлення чи усунення несправностей 
Послуг або інтерпретація даних; 

▪ якщо інше не вимагається Європейським Союзом або національним законодавством. 

  
Термін «GDPR» позначає Загальний регламент про захист даних (2016/679) як законодавство, що є чинним e 
державах-членах ЄС, а для Великобританії — Закон про захист даних Великобританії 2018, які можуть інколи 
змінюватися. Якщо до переліку вище ми включили країну, що не входить до Європейського Союзу, то це пов’язано 
з тим, що такі країни мають по суті аналогічні або близькі до GDPR закони. 
  
Передавання даних. Інформацію, зібрану за допомогою Послуг, буде передано в Сполучені Штати Америки та 
збережено там. Якщо ви звертаєтеся по технічну підтримку, ваші особисті дані (зокрема дані, пов’язані зі станом 
здоров’я) будуть доступні лише нашим віддаленим медичним спеціалістам у США або Швеції. Ваші особисті дані 
будуть передані на основі стандартних договірних умов ЄС. 

Якщо ви перебуваєте в країні ЄЕЗ, Швейцарії або Великобританії, ваш постачальник медичних послуг і компанія 
Abbott підписали Стандартні договірні положення, схвалені Європейською комісією, а для Великобританії — 
Додаток щодо передавання даних між країнами. 

Якщо ви звернетеся до нас напряму із запитом на технічну підтримку, наші команди віддаленої підтримки в США та 
країнах ЄС зможуть отримати доступ до вашої особистої інформації (включно з інформацією, пов’язаною зі 
здоров’ям). Передавання даних між країнами всередині компанії Abbott регулюється угодою про передавання 
даних, яка містить схвалені Європейською комісією Стандартні договірні положення, що забезпечують належні 
засоби захисту особистої інформації, що передається за межі ЄЕЗ, Швейцарії та Великобританії. Див. «+Зберігання 
даних». 

Компанія Abbott також передає вашу особисту інформацію як «контролер», якщо це необхідно їй для дотримання 
своїх юридичних зобов’язань, наприклад тих, що стосуються якості та безпечності медичних пристроїв, 
відшкодування чи оплати медичних витрат, як описано в розділі «+Медичні пристрої та інші законодавчі вимоги», 
або якщо цього вимагає закон (за умови вашої явної згоди), наприклад із метою проведення досліджень, як описано 
в розділі «+Дослідження». 



  
Уживання термінів «контролер» і «обробник» ґрунтується на відповідних визначеннях, викладених у GDPR, Законі 
Великобританії про захист даних 2018 року та Федеральному законі Швейцарії про захист даних 1992 року в 
чинних редакціях. 
  

Співробітник із захисту даних: контактні дані нашого європейського співробітника із захисту даних разом з іншою 

корисною контактною інформацією можна знайти на вебсайті www.eu-dpo@abbott.com. 
  
Ваші права. Якщо ви хочете скористатися своїми правами, викладеними в розділі «+Як окремі користувачі 
можуть отримати доступ до особистої інформації та виправити її, ваші права», і зв’язуєтеся з нами 
електронною поштою, вказуйте у відповідному рядку тему електронної пошти (наприклад, «Запит на виправлення» 
або «Запит на доступ», або інші права залежно від обставин, саме в рядку теми електронної пошти). Ми будемо 
докладати максимальних зусиль, аби відповідати на обґрунтовані запити своєчасно та, щонайменше, відповідно до 
чинних законодавчих вимог. Якщо ви не задоволені будь-якою складовою процесу обробки вашої особистої 
інформації компанією Abbott, ви маєте право подати скаргу до місцевого органу захисту даних. 
  
+Представники в ЄЕЗ 

Компанія Pacesetter, Inc. призначила своїми представниками в країнах такі компанії: 
  

Країна Назва представника Адреса представника 

Австрія, Румунія Abbott Medical Austria Ges.m.b.H. Perfektastraße 84A 1230 Wien, Austria 

Бельгія, Люксембург Abbott Medical Belgium The Corporate Village, Building Figueras, Da Vinci laan, 11 Box 
F1, Zaventem, Belgium 

Болгарія, Хорватія, Республіка 
Кіпр, Чеська Республіка, 
Ісландія, Латвія, Мальта, 
Словаччина, Словенія 

St. Jude Medical Coordination Center The Corporate Village, Building Figueras, Da Vinci laan, 11 Box 
F1, Zaventem, Belgium 

Данія Abbott Medical Danmark A/S Produktionsvej 14, 2600 Glostrup, Denmark 

Естонія Abbott Medical Estonia OÜ Mõisa 4/Vabaõhumuuseumi tee 3, 13522, Tallinn, Estonia 

Фінляндія Abbott Medical Finland Oy Karvaamokuja 2, 00380 Helsinki, Finland 

Франція Abbott Medical France SAS 1-3, esplanade du Foncet, CS 90087, 92442 Issy les Moulineaux 
Cedex, France 

Німеччина Abbott Medical GmbH Helfmann-Park 7, 65760 Eschborn, Germany 

Греція Abbott Medical Hellas Limited Liability 
Trading Company (торгова назва: Abbott 
Medical Hellas Ltd.) Грецькою: Άμποτ 
Ιατρικά Ελλάς Εμπορική Εταιρεία 
Περιορισμένης Ευθύνης і торгова назва 
Άμποτ Ιατρικά Ελλάς Ε.Π.Ε 

Iroos Matsi & Archaeou Theatrou Str., 17456 Alimos-Athens, 
Greece 

Угорщина Abbott Medical Korlátolt Felelősségű 
Társaság (скорочене найменування: 
Abbott Medical Kft.) 

Tóth Lőrinc utca 41. II. em., Budapest, 1126, Hungary 

Ірландія Abbott Medical Ireland Limited Riverside One, Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2 D02X576, 
Ireland 

Італія Abbott Medical Italia S.r.l. Viale Thomas Alva Edison 110, 20099 CAP, Italy 

Литва UAB Abbott Medical Lithuania Seimyniskiu str. 3, LT-09312 Vilnius, Lithuania 

Нідерланди Abbott Medical Nederland B.V. Standaardruiter 13, 3905 PT Veenendaal, Netherlands 

Норвегія Abbott Medical Norway AS Gullhaugveien 7, Oslo, 0484, Norway 

Польща Abbott Medical spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością. 

ul. Postepu 21B, 02-676, Warsaw, Poland 

Португалія Abbott Medical (Portugal) – Distribuicao 
de Produtos Medicos, Lda. 

Estrada de Alfragide 67, Alfragide Edifico D, Amadora, Portugal 

Іспанія Abbott Medical España, S.A. Francisca Delgado No. 11, Núcleo 3 – 3º Arroyo de la Vega, 
Alcobendas 28108, Spain 

Швеція Abbott Medical Sweden AB Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, Sweden (фактична адреса) 
Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 Kista, Stockholm, Sweden 
(юридична адреса) 

  



+Єгипет 

Ви маєте право отримати сповіщення про будь-які порушення безпеки вашої особистої інформації протягом трьох 
робочих днів після того, як ми повідомимо про таке порушення орган захисту даних. Ви маєте право скористатися 
своїми правами відповідно до Закону про захист даних, надіславши нам письмове повідомлення, і ми зобов’язані 
відповісти на ваш запит протягом шести робочих днів. Якщо безпеку вашої особистої інформації буде порушено 
або ми відмовимося забезпечувати ваші законні права щодо вашої особистої інформації, або ж якщо вас не 
задовільнить наша відповідь на будь-який ваш запит, ви маєте право подати скаргу в орган захисту даних. 

+Франція 

Компанія Pacesetter, Inc. сертифікована компанією ASIP Santé для розміщення особистих даних про стан здоров’я, 
зокрема такі види діяльності: 

1. забезпечення та підтримка в експлуатаційному стані фізичних об’єктів, які дозволяють розташувати 
фізичну інфраструктуру інформаційної системи, що використовується для обробки даних про стан 
здоров’я; 

2. забезпечення та підтримка в експлуатаційному стані фізичної інфраструктуру інформаційної системи, що 
використовується для обробки даних про стан здоров’я; 

3. забезпечення та підтримка в експлуатаційному стані платформи для розташування програм інформаційної 
системи; 

4. забезпечення та підтримка в експлуатаційному стані віртуальної інфраструктури інформаційної системи, 
що використовується для обробки даних про стан здоров’я; 

5. адміністрування та експлуатація інформаційної системи, що містить дані про стан здоров’я; 
6. збереження даних про стан здоров’я. 

  
Контролером вашої особистої інформації для цілей медичного лікування є ваш лікар або клініка. Pacesetter, Inc. 
(афілійована компанія St. Jude Medical, LLC та дочірня компанія Abbott Laboratories, Inc., що перебуває в її повній 
власності), що розташована за адресою: 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342, Сполучені Штати 
Америки, є контролером особистих даних для (1) надання вам цієї Програми; (2) дотримання юридичних 
зобов’язань, зокрема пов’язаних із безпекою, якістю та вдосконаленням медичного пристрою; (3) проведення 
дослідження після деідентифікації, псевдонімізації, зведення та (або) анонімізації особистої інформації, щоб вас не 
можливо було ідентифікувати за іменем. Ми проводимо дослідження, щоб зрозуміти, як використовуються наші 
продукти та послуги, і оцінити їхню ефективність, а також задля дослідження доказів із реальної практики. Щоб 
отримати додаткову інформацію, див. розділи «+Використання вашої особистої інформації компанією Abbott», 
«+Медичні пристрої та інші законодавчі вимоги», «+Дослідження» та «+Зберігання особистої інформації». 
Нашим місцевим представником є компанія Abbott Medical France SAS, розташована за адресою 1-3, esplanade du 
Foncet, CS 90087, 92442 Issy les Moulineaux Cedex, Франція. 
  
+Гонконг 
  
Ми прагнемо захищати конфіденційність і гарантувати безпеку особистої інформації, до якої ми отримуємо доступ, 
дотримуючись вимог Указу про персональні дані (конфіденційність) (розділ 486 законів Гонконгу) (Personal Data 
(Privacy) Ordinance, PDPO) щодо управління особистою інформацією. 
  
Якщо в системі Merlin.net потрібно зареєструвати дитину або психічно недієздатну особу, це може зробити 
постачальник медичних послуг. У будь-який час хтось із батьків або опікун може зупинити збір особистої інформації 
дитини чи психічно недієздатної особи, включно з інформацією, пов’язаною зі здоров’ям, звернувшись до 
постачальника медичних послуг із вимогою видалення облікового запису. Ця дія призведе до видалення облікового 
запису Merlin.net, пов’язаного з дитиною чи психічно недієздатною особою, але ми зберігатимемо зведену та 
деідентифіковану інформацію і, можливо, будемо змушені зберегти певну особисту інформацію, як цього вимагає 
закон. 
  
У дітей і психічно недієздатних осіб також є право доступу до їхньої особистої інформації. Якщо ми отримуємо запит 
на доступ до особистої інформації дитини чи психічно недієздатної особи від когось із батьків або опікуна, згідно із 
чинним законодавством ми можемо відповісти безпосередньо комусь із батьків чи опікуну або порадити їм 
звернутися до лікаря чи клініки, що обслуговує дитину або психічно недієздатну особу. Ми намагатимемося 
перевірити особу людини, яка прагне отримати доступ до інформації про дитину чи психічно недієздатну особу, 
незалежно від того, хто подає запит: сама дитина/психічно недієздатна особа, хтось із батьків чи опікун. 
  
Якщо ми проводимо дослідження, як зазначено в цьому Повідомленні про дотримання конфіденційності, і 
деідентифікували, псевдонімізували, звели та (або) анонімізували вашу особисту інформацію в системі Merlin.net, 
ми не намагатимемося повторно ідентифікувати вашу особу за анонімізованими даними та не 
використовуватимемо цю інформацію, навіть якщо повторна ідентифікація можлива. 
  



Ви погоджуєтеся з тим, що ми можемо надавати, розкривати та передавати вашу особисту інформацію третім 
особам, зазначеним у цьому Повідомленні про дотримання конфіденційності, відповідно до його положень. За 
винятком випадків, передбачених у цьому Повідомленні про дотримання конфіденційності, ваша особиста 
інформація не розголошуватиметься стороннім особам без вашої добровільної та явної згоди. Якщо ми маємо намір 
використовувати вашу особисту інформацію для цілей прямого маркетингу, ми дотримуватимемося вимог щодо 
сповіщення, визначених у PDPO, і отримаємо від вас згоду або заяву про відсутність заперечень перед 
використанням вашої особистої інформації для таких цілей. Ви маєте право подати запит на видалення особистої 
інформації, що зберігається в нас, а також заборонити її розголошення чи передавання. 
  
Ви маєте право вимагати доступу (за плату відповідних випадках) до своєї особистої інформації, що зберігається в 
нас, а також її виправлення. Якщо ви бажаєте це зробити, зв’яжіться з нашим спеціалістом із питань 
конфіденційності згідно з указівками в розділі «+Зв’язатися з нами». 
  
Ви також маєте право подати скаргу на будь-яку дію чи практику, пов’язану з вашою особистою інформацією, до 
Управління уповноваженого з питань конфіденційності особистої інформації. 
  
Ніщо в цьому документі не вважається вашою реєстрацією в Системі обміну електронними медичними записами 
(Electronic Health Record Sharing System, EHRSS), і ми не несемо відповідальності згідно з Указом щодо системи 
обміну електронними медичними записами (Electronic Health Record Sharing System Ordinance) (розділ 625 законів 
Гонконгу) або іншим чином по відношенню до EHRSS. 
  
+Індія 
  
Компанія Abbott запровадила доцільні заходи безпеки, що відповідають стандартам, визначеним чинним 
законодавством. 
  
Для того щоб компанія Abbott могла збирати, обробляти, використовувати та зберігати вашу конфіденційну 
особисту інформацію (зокрема інформацію про фізичний стан і стан здоров’я), а також передавати її будь-якій третій 
стороні, потрібна ваша згода. Компанія Abbott може надавати вашу конфіденційну особисту інформацію третім 
сторонам, наприклад інформацію про ваше здоров’я. Крім того, ми гарантуємо, що така третя сторона забезпечить 
аналогічний або кращий рівень захисту вашої конфіденційної особистої інформації. Приймаючи це Повідомлення 
про дотримання конфіденційності або погоджуючись із ним, ви даєте згоду на обробку вашої особистої інформації, 
включно з інформацією, пов’язаною зі здоров’ям, як описано в цьому документі. Ви можете скасувати свою згоду в 
будь-який час, звернувшись до нашого спеціаліста з розгляду скарг за адресою privacy@abbott.com. 
  
Зауважте, що скасування згоди вплине на можливість вашого постачальника медичних послуг віддалено 
контролювати ваш пристрій і може вплинути на ваше лікування. Якщо ви скасуєте свою згоду, компанія Abbott 
збереже зведену та деідентифіковану інформацію і, можливо, буде змушена зберігати певну особисту інформацію 
відповідно до вимог законодавства. Ви маєте право переглядати надану вами інформацію, щоб переконатися в її 
точності та повноті. Ваша конфіденційна особиста інформація збиратиметься, лише якщо це необхідно для 
досягнення цілей, явно зазначених у цьому Повідомленні про дотримання конфіденційності. 
  
+Японія 

Ваша згода необхідна для того, щоб корпорація Abbott мала змогу обробляти ваші «особисті дані, необхідні для 
особливого догляду» (зазначені в цьому Повідомленні про дотримання конфіденційності в якості інформації, 
пов’язаної зі станом вашого здоров’я) та передавати вашу особисту інформацію, включаючи інформацію, пов’язану 
зі станом здоров’я, будь-якій третій стороні за межами Японії (крім передачі в ЄС, для яких уряд Японії прийняв 
рішення про відповідність). Приймаючи це Повідомлення про дотримання конфіденційності або погоджуючись із 
ним, ви даєте згоду на обробку вашої особистої інформації, включно з інформацією, пов’язаною зі здоров’ям, як 
описано в цьому документі. Ви можете скасувати свою згоду в будь-який час, звернувшись до свого постачальника 
медичних послуг. Зауважте, що скасування згоди вплине на можливість вашого постачальника медичних послуг 
віддалено контролювати ваш пристрій і може вплинути на ваше лікування. Якщо ви скасуєте свою згоду, корпорація 
Abbott збереже зведену й деідентифіковану інформацію і, можливо, буде змушена зберігати певну особисту 
інформацію відповідно до вимог законодавства. 

+Йорданія 

За винятком випадків, коли ми обробляємо вашу особисту інформацію для дотримання юридичного зобов’язання, 
як описано в розділі «+Медичні пристрої та інші законодавчі вимоги», для обробки вашої особистої інформації 
компанії Abbott потрібна ваша письмова згода. Приймаючи умови цього Повідомлення про дотримання 
конфіденційності, ви даєте згоду на обробку вашої особистої інформації, як описано в цьому документі. Якщо ви 
хочете видалити свій обліковий запис у мережі Merlin.net, ви можете зробити це, звернувшись до свого 
постачальника медичних послуг. Зверніть увагу: якщо ви видалите свій обліковий запис, ми збережемо зведену й 
деідентифіковану інформацію і, можливо, будемо змушені зберігати певну особисту інформацію відповідно до 
вимог законодавства. Компанія Abbott не здійснюватиме жодних дій, що суперечать чинному законодавству 
Йорданії. Усі дії здійснюватимуться згідно із Законом про телекомунікації № (13) від 1995 року, Законом про захист 
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персональних даних, щойно його буде прийнято й він набуде чинності, а також будь-якими іншими відповідними 
положеннями та (або) інструкціями, які Комісія з регулювання телекомунікацій (Telecommunications Regulatory 
Commission, TRC) або будь-який інший компетентний орган видав у минулому чи видасть у майбутньому. 
  
+Казахстан 

НАТИСКАЮЧИ ACCEPT (ПРИЙМАЮ) АБО AGREE (ПОГОДЖУЮСЯ), ВИ НАДАЄТЕ ЯВНУ ЗГОДУ НА ЗБІР, 
ОБРОБКУ ТА ПЕРЕДАВАННЯ МІЖ КРАЇНАМИ ВАШОЇ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ, ВКЛЮЧНО З ІНФОРМАЦІЄЮ, 
ЩО СТОСУЄТЬСЯ ЗДОРОВ’Я, ДО США, ШВЕЦІЇ (АБО ІНШИХ КРАЇН ЄВРОПИ), КОСТА-РІКИ ТА (АБО) 
МАЛАЙЗІЇ, А ТАКОЖ НА ДОСТУП ДО ВАШОЇ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ, ВКЛЮЧНО З ІНФОРМАЦІЄЮ, ЩО 
СТОСУЄТЬСЯ ЗДОРОВ’Я, ЯКИЙ МОЖЕ ЗНАДОБИТИСЯ ЗА ВИНЯТКОВИХ ОБСТАВИН, ЩОБ ВІДПОВІСТИ НА 
БУДЬ-ЯКІ ЗАПИТИ НА ПІДТРИМКУ, ІНІЦІЙОВАНІ ВАМИ АБО ВАШИМ ЛІКАРЕМ. ЦІ КРАЇНИ МОЖУТЬ НЕ 
ЗАБЕЗПЕЧИТИ ЕКВІВАЛЕНТНОГО РІВНЯ ЗАХИСТУ ВАШОЇ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПОРІВНЯНО ІЗ 
ЗАКОНАМИ ПРО ЗАХИСТ АБО КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ ІНФОРМАЦІЇ КРАЇНИ, У ЯКІЙ ВИ ПРОЖИВАЄТЕ. 
  
Зверніть увагу, що збір і обробка вашої особистої інформації можуть відбуватися без вашої згоди у випадках, 
визначених законодавством Республіки Казахстан, зокрема задля виконання міжнародних договорів, 
ратифікованих Республікою Казахстан. 
  
+Малайзія 

Загальні положення. Якщо застосовується Закон Малайзії про захист персональних даних 2010 року та (або) інші 
нормативні акти, кодекси, стандарти та (або) юридичні вимоги, затверджені відповідно до Закону Малайзії про 
захист персональних даних 2010 року («Закони Малайзії про захист даних»), цей розділ стосується обробки вашої 
особистої інформації компанією Abbott. 
  
Згода. Це Повідомлення про дотримання конфіденційності інформує вас про те, що ваша особиста інформація 
обробляється компанією Abbott або від імені компанії Abbott, і цим ви даєте свою згоду на обробку вашої особистої 
інформації відповідно до умов цього Повідомлення про дотримання конфіденційності, зокрема на передавання 
вашої особистої інформації за межі Малайзії. Натискаючи кнопку Accept (Приймаю) або Agree (Погоджуюся) або 
встановлюючи прапорець Accept (Приймаю) або Agree (Погоджуюся), ви надаєте явну згоду на обробку вашої 
особистої інформації, включно з інформацією, що стосується здоров’я, для цілей, зазначених у цьому Повідомленні 
про дотримання конфіденційності, а також згідно з цим розділом, якщо застосовуються Закони Малайзії про захист 
даних. 
  
Запити на доступ до інформації та її виправлення. Ви маєте право вимагати доступ до вашої особистої 
інформації та її виправлення відповідно до наведених далі умов і Законів Малайзії про захист даних: (a) ви можете 
подати нам письмовий запит на доступ до інформації або її виправлення після сплати встановленої плати (якщо 
така є); і (б) ми можемо відмовити у виконанні вашого запиту на доступ до інформації або її виправлення, про що 
повідомимо вам у письмовій формі із зазначенням причини нашої відмови.  
  
Обмеження обробки особистої інформації. Ви можете обмежити обробку вашої особистої інформації (зокрема 
вимагати від нас припинити або не починати обробку вашої особистої інформації для цілей прямого маркетингу), 
надіславши нам письмове повідомлення. Ви маєте право скасувати надану раніше згоду (повністю або частково), 
надіславши нам письмове повідомлення, і після отримання такого повідомлення ми припинимо обробку вашої 
особистої інформації. Якщо ви обмежите обробку або повністю чи частково скасуєте свою згоду на використання 
вашої особистої інформації, ми можемо більше не мати змоги виконувати домовленість чи договірні зобов’язання, 
що, у свою чергу, може призвести до того, що ми: (i) не зможемо (продовжувати) обробляти вашу особисту 
інформацію для будь-якої з цілей, зазначених у цьому Повідомленні про дотримання конфіденційності, або 
надавати вам будь-які наші послуги/продукти; (ii) не зможемо (продовжувати) виконувати наші договірні 
зобов’язання перед вами (якщо такі є); та (або) (iii) розірвемо будь-які домовленості/угоди/договори, укладені з 
вами, не несучи жодної відповідальності з нашого боку. Це також вплине на можливість вашого постачальника 
медичних послуг віддалено контролювати ваш пристрій і може вплинути на ваше лікування. 

Версії та конфлікт. У разі будь-яких розбіжностей між версією цього Повідомлення англійською мовою та версією 
українською мовою англійська версія матиме перевагу над українською. 
  
Беручи до уваги розділ «+Медичні пристрої та інші законодавчі вимоги» вище, згода не потрібна лише в 
межах, дозволених Законами Малайзії про захист даних. 
  
Що стосується розділу «+Зміни до цього Повідомлення про дотримання конфіденційності» вище, оскільки 
будь-які зміни призведуть до вимоги отримання нової згоди відповідно до Законів Малайзії про захист даних 
(наприклад, доповнення цілей, для яких ми можемо обробляти вашу особисту інформацію, або додавання класу 
третіх сторін, яким ми можемо розкривати вашу особисту інформацію), ми отримаємо від вас згоду щодо таких змін. 
  
+Маврикій 



Ви маєте право подати скаргу щодо обробки вашої особистої інформації Уповноваженому із захисту даних, 
надіславши електронний лист на адресу dpo@govmu.org. 
  
+Монголія 

Замість користувачів віком до 18 років згоду мають надавати їхні батьки або опікуни.  
  
Приймаючи це Повідомлення про дотримання конфіденційності або погоджуючись із ним, ви даєте згоду на збір, 
обробку, використання, зберігання та передавання третім сторонам (зокрема, між країнами) вашої особистої 
інформації, включно з інформацією, пов’язаною зі здоров’ям. 
  
+Нова Зеландія 

Якщо ви хочете подати скаргу щодо порушення закону Privacy Act 2020 (включно з кодексами, виданими згідно з 
Privacy Act 2020, наприклад Health Information Privacy Code 2020) або якщо у вас є будь-які запитання чи 
занепокоєння щодо нашого Повідомлення про дотримання конфіденційності або способу обробки вашої особистої 
інформації, зв’яжіться з нами, використовуючи наведені вище дані. Ми вживатимемо належних заходів, щоб 
провести розслідування та відповісти вам. 
  
Якщо після цієї процедури ви не будете задоволені нашою відповіддю, ви можете подати скаргу до Управління 
уповноваженого з питань конфіденційності даних. Перейдіть за посиланням https://www.privacy.org.nz/your-
rights/making-a-complaint, щоб отримати відповідні форми скарг, або зверніться до Управління уповноваженого з 
питань конфіденційності даних. Окрім права вимагати виправлення вашої особистої інформації, що зберігається в 
нас, ви також маєте право подати Abbott заяву про виправлення, які необхідно внести до вашої особистої інформації 
(«Заява про виправлення»), і вимагати від Abbott додати цю Заяву про виправлення до вашої особистої 
інформації, якщо ми не зробимо необхідні виправлення. 
  
+Північна Македонія 

ВИ ЗА ВЛАСНОЮ ВОЛЕЮ НАДАЄТЕ ЗГОДУ ТА ВИЗНАЄТЕ, ЩО ВИ НЕ НЕСЕТЕ ЖОДНОГО ЮРИДИЧНОГО 
ЗОБОВ’ЯЗАННЯ НАДАВАТИ ОСОБИСТУ ІНФОРМАЦІЮ КОМПАНІЇ ABBOTT. 
  
Медичні пристрої, інші законодавчі вимоги та дослідження. Що стосується терміну «псевдонімізація», який 
використовується в розділах «+Медичні пристрої та інші законодавчі вимоги» та «+Дослідження», зверніть 
увагу, що Закон про захист персональних даних Республіки Північна Македонія (опублікований в Офіційному віснику 
Республіки Північна Македонія № 42/20) («Закон Македонії про захист даних») визначає «псевдонімізацію» як 
«обробку персональних таким чином, що персональні дані більше не можна пов’язати з конкретним суб’єктом 
даних без використання додаткової інформації, за умови, що така додаткова інформація зберігається окремо 
та підлягає технічним і організаційним заходам, які гарантують неможливість встановлення зв’язку між 
персональними даними та ідентифікованою фізичною особою чи фізичною особою, яку можливо 
ідентифікувати». 
  
Правова підстава для обробки вашої особистої інформації. Компанія Abbott обробляє вашу особисту 
інформацію, включно з особистою інформацією, пов’язаною зі здоров’ям, відповідно до Закону Македонії про захист 
даних, як викладено вище в розділі «+ЄЕЗ, Швейцарія, Великобританія та Кайманові острови». 
  
Передавання даних. 

Для передавання особистої інформації вашим постачальником медичних послуг із Північної Македонії компанії 
Abbott як «обробнику» буде вжито відповідних заходів безпеки згідно із Законом Македонії про захист даних, як-от 
угоди про передавання даних, що забезпечують належні заходи безпеки, еквівалентні засобам захисту, 
передбаченим у Законі Македонії про захист даних. Ви можете отримати копію відповідних заходів безпеки, 
звернувшись до нас за адресою privacy@abbott.com. 
  
Уживання термінів «контролер» і «обробник» ґрунтується на відповідних визначеннях у Законі Македонії про захист 
даних у чинній редакції. 
  
Уповноважений представник. Компанія Pacesetter, Inc. призначила своїм уповноваженим представником у 
Північні Македонії таку юридичну особу: DTPU Synergy Medical doo of Vasil Stefanovski no. 1a/3, 1000 Skopje, Північна 
Македонія. 
  
+Палестина 

Для обробки вашої особистої інформації компанії Abbott потрібно отримати вашу попередню згоду відповідно до 
Постанови Кабінету міністрів № (3)/2019 і Основного закону з поправками, внесеними в 2005 році, за винятком 
випадків, коли вона обробляє дані для виконання юридичного зобов’язання, як описано в Законодавчому 
декреті № (31)/2018 про медичний захист і охорону здоров’я, Законодавчому декреті № (10)/2018 про кіберзлочини, 
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а також у розділі «+Медичні пристрої та інші законодавчі вимоги». Приймаючи умови цього Повідомлення про 
дотримання конфіденційності, ви даєте згоду на обробку вашої особистої інформації, як описано в цьому документі. 
Якщо ви скасуєте свою згоду, інформація, уже зібрана системою Merlin.net, і надалі оброблятиметься, як описано в 
цьому документі та формі згоди пацієнта. Якщо ви хочете видалити свій обліковий запис у мережі Merlin.net, ви 
можете зробити це, звернувшись до свого постачальника медичних послуг. Зверніть увагу: якщо ви видалите свій 
обліковий запис, ми збережемо зведену й деідентифіковану інформацію і, можливо, будемо змушені зберігати певну 
особисту інформацію відповідно до вимог законодавства. 
  
+Філіппіни 

НАТИСКАЮЧИ ACCEPT (ПРИЙМАЮ) АБО AGREE (ПОГОДЖУЮСЯ), ВИ НАДАЄТЕ ЯВНУ ЗГОДУ НА ОБРОБКУ 
ВАШОЇ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ, ВКЛЮЧНО З ІНФОРМАЦІЄЮ, ПОВ’ЯЗАНОЮ ЗІ ЗДОРОВ’ЯМ, ДЛЯ ЦІЛЕЙ, 
ВИКЛАДЕНИХ У ЦІЙ УГОДІ Й У ЦЬОМУ РОЗДІЛІ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ КОРИСТУВАЧІВ У ФІЛІППІНАХ. ВИ 
РОЗУМІЄТЕ, ЩО НАТИСКАЮЧИ ACCEPT (ПРИЙМАЮ) АБО AGREE (ПОГОДЖУЮСЯ), ВИ ТАКОЖ НАДАЄТЕ 
ЯВНУ ЗГОДУ НА КОЖЕН ОКРЕМИЙ І ДОДАТКОВИЙ ВИПАДОК ОБРОБКИ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ, ВКЛЮЧНО 
З ІНФОРМАЦІЄЮ, ПОВ’ЯЗАНОЮ ЗІ ЗДОРОВ’ЯМ, ЯК ВИКЛАДЕНО В ЦЬОМУ РОЗДІЛІ ПІД НАЗВОЮ 
«ФІЛІППІНИ», І МИ ОБРОБЛЯТИМЕМО ОСОБИСТУ ІНФОРМАЦІЮ ВІДПОВІДНО ТАКОЇ ЗГОДИ.   
  
Ваша особиста інформація оброблятиметься відповідно до вимог закону Republic Act No. 10173 або Data Privacy 
Act of 2012 (DPA), його правилами та положеннями (IRR), а також відповідними правилами та положеннями, 
виданими Національною комісією з конфіденційності Філіппін (National Privacy Commission of the Philippines, NPC). 
  
Ви можете подати запит на доступ до вашої особистої інформації, її виправлення чи видалення, якщо на це є 
підстави, заперечити проти її обробки чи обмежити доступ до неї, отримати копію вашої особистої інформації, якщо 
це можливо, а також вимагати виправлення чи оновлення будь-якої неточної чи неповної інформації, що стосується 
вас. Ви маєте право заперечувати щодо обробки вашої особистої інформації на законних підставах і подати запит 
на анонімізацію та (або) видалення такої інформації. Ви також маєте право подати скаргу на те, як обробляється 
ваша особиста інформація, до місцевого регуляторного органу із захисту даних. Ви також маєте всі права, що 
надаються суб’єкту даних відповідно до DPA, його IRR, а також відповідних правил і положень, виданих NPC. 
  
Якщо компанія Abbott використовує вашу особисту інформацію для власних цілей, вас попросять надати свою згоду 
за допомогою форми згоди в системі Merlin.net. 
  
Ви можете скасувати свою згоду в будь-який час, звернувшись до свого постачальника медичних послуг. Зауважте, 
що скасування згоди вплине на можливість вашого постачальника медичних послуг віддалено контролювати ваш 
пристрій і може вплинути на ваше лікування. Якщо ви скасуєте свою згоду, корпорація Abbott може зберегти зведену 
й деідентифіковану інформацію і, можливо, буде змушена зберігати певну особисту інформацію відповідно до вимог 
законодавства. 
  
Якщо у вас є запитання, пов’язані з цією політикою конфіденційності або з тим, як обробляється ваша особиста 
інформація, зверніться до 
  
Abbott Laboratories 
Attention: Office of Ethics and Compliance 
Venice Corporate Center 
No. 8 Turin Street, Mckinley Town Center, 
Fort Bonifacio, Taguig City, 1634 Філіппіни 
+63287028622; +639176328959 
Електронна пошта: privacy@abbott.com 
  
+Республіка Молдова 

Відповідно до Закону про захист персональних даних № 133 від 08.07.2011 (далі — «Закон 133/2011»), ваша 
електронна згода слугує доказом вашої згоди на обробку та передавання вашої особистої інформації, як зазначено 
в цій Ліцензійній угоді щодо конфіденційності та Повідомленні про дотримання конфіденційності, за винятком 
випадків, коли ми обробляємо вашу особисту інформацію з метою дотримання юридичних зобов’язань, як описано 
в розділі «+Медичні пристрої та інші законодавчі вимоги», або коли ми використовуємо інформацію для наших 
законних інтересів, за умови, що ці інтереси не завдають шкоди вашим інтересам, основним правам і свободам. 
Якщо ви хочете видалити свій обліковий запис у мережі Merlin.net, ви можете зробити це, звернувшись до свого 
постачальника медичних послуг. Зверніть увагу: якщо ви видалите свій обліковий запис, ми збережемо зведену й 
деідентифіковану інформацію і, можливо, будемо змушені зберігати певну особисту інформацію відповідно до 
вимог законодавства. Що стосується обробки нами вашої особистої інформації, окрім прав, викладених у розділі 
«+Як окремі користувачі можуть отримати доступ до особистої інформації та виправити її, ваші права»: 
  

− Ви маєте право отримати за запитом доступ до вашої особистої інформації від компанії Abbott як контролера 
протягом 15 днів, без затримок і безоплатно. Зверніть увагу, що компанія Abbott є контролером для обмежених 
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цілей, і вам, можливо, доведеться скористатися своїм правом доступу, зв’язавшись зі своїм постачальником 
медичних послуг. 

− Ви маєте право в будь-який час безоплатно та без будь-яких обґрунтувань заборонити обробку вашої особистої 
інформації для цілей комерційної розвідки. 

− Ви маєте право подати скаргу щодо обробки вашої особистої інформації до місцевого органу із захисту даних — 
Національного центру захисту персональних даних.  

  
Компанія Abbott також повідомить ваш місцевий орган із захисту даних (Національний центр захисту персональних 
даних) про будь-яку обробку вашої особистої інформації, якщо цього вимагає національне законодавство. 
  
Зберігання особистої інформації. Ми ніколи не зберігаємо вашу особисту інформацію довше, ніж це необхідно 
для досягнення цілей обробки даних. Після завершення операцій з обробки особистої інформації, якщо ви не 
надасте нам згоду на її використання для іншого призначення або на її подальшу обробку, вашу особисту 
інформацію буде: a) знищено; або б) передано іншому оператору за умови, що початковий оператор гарантує, що 
подальша обробка має цілі, подібні до тих, для яких було виконано початкову обробку; в) перетворено в анонімні 
дані та збережено виключно для статистичних, історичних або наукових дослідницьких цілей, за винятком випадків, 
передбачених законом. 
  
Крім того, компанія Abbott як контролер розробила політику безпеки особистої інформації відповідно до Вимог щодо 
безпеки персональних даних під час їх обробки в інформаційних системах персональних даних, затверджених 
постановою Уряду № 1123 від 14.12.2010, а саме визначила (1) необхідність призначення особи, відповідальної за 
політику безпеки; (2) заходи безпеки; (3) механізм реалізації заходів безпеки; (4) іменний перелік користувачів, які 
мають право доступу до персональних даних; (5) конфігурацію інформаційної системи персональних даних і мережі; 
(6) детальний опис критеріїв, згідно з якими забезпечується доступ до персональних даних, оброблених у ручному 
реєстрі; (7) технічну документацію щодо заходів безпеки; (8) графік перевірок безпеки; (9) заходи щодо виявлення 
випадків доступу та (або) несанкціонованої обробки персональних даних; (10) звіти про інциденти безпеки. 
  
Якщо у вас є запитання, пов’язані з цією політикою конфіденційності або з тим, як обробляється ваша особиста 
інформація, зверніться до особи, відповідальної за обробку особистої інформації, за адресою privacy@abbott.com. 
  
+Росія 

Це Повідомлення про дотримання конфіденційності для мобільних програм являє собою Політику конфіденційності 
компанії Pacesetter, Inc. щодо передавання особистої інформації між країнами. Ми забезпечуємо облік, 
систематизацію, накопичення, зберігання, уточнення (оновлення, змінення) і вилучення особистої інформації 
громадян Російської Федерації з використанням баз даних, розташованих на території Російської Федерації, під час 
збору цієї особистої інформації будь-яким способом, у тому числі через Інтернет. Зберігання особистої 
інформації. Ми ніколи не зберігаємо вашу особисту інформацію довше, ніж це необхідно для досягнення цілей 
обробки даних. Коли цілей досягнуто, ми видаляємо вашу особисту інформацію протягом 30 днів. Захист 
особистої інформації. Ми безперервно вдосконалюємо нашу систему захисту особистої інформації та вживаємо 
всіх необхідних адміністративних, правових і технічних заходів з урахуванням міжнародних стандартів. Ми 
виконуємо низку вимог щодо безпеки особистої інформації, що обробляється через інформаційні системи, 
відповідно до статті 19 Федерального закону Російської Федерації «Про персональні дані» від 27 липня 2006 року 
№ 152-ФЗ та інших нормативних актів. Зокрема, ми виконуємо такі вимоги залежно від обраного нами рівня безпеки 
інформаційних систем: гарантуємо безпеку приміщень, де розміщено обладнання інформаційних систем 
персональних даних, щоб унеможливити несанкціоноване вторгнення або перебування в цих приміщеннях будь-
якої особи без відповідних прав доступу; гарантуємо безпеку всіх носіїв персональних даних; затвердили рішенням 
генерального директора документ, що визначає перелік працівників, виконання службових обов’язків яких вимагає 
доступу до персональних даних, що обробляються в інформаційній системі; використовуємо засоби інформаційної 
безпеки, що відповідають вимогам законодавства Російської Федерації про інформаційну безпеку, якщо такі засоби 
необхідні для нейтралізації реальних ризиків; призначаємо працівника, відповідального за безпеку персональних 
даних в інформаційній системі, або покладаємо цю відповідальність на відповідний підрозділ; забезпечуємо 
автоматичну фіксацію змінення прав доступу до персональних даних в інформаційній системі в журналі 
електронних повідомлень; і надаємо доступ до журналу електронних повідомлень лише тим працівникам або іншим 
уповноваженим особам, яким цей доступ необхідний для виконання службових обов’язків. 
  
+Сербія 

Контролером вашої особистої інформації для цілей медичного лікування є ваш лікар або клініка. Pacesetter, Inc. 
(афілійована компанія St. Jude Medical, LLC та дочірня компанія Abbott Laboratories, Inc., що перебуває в її повній 
власності), що розташована за адресою: 15900 Valley View Court, Sylmar, California 91342, Сполучені Штати 
Америки, є контролером особистих даних для (1) надання вам цієї Програми; (2) дотримання юридичних 
зобов’язань, зокрема пов’язаних із безпекою, якістю та вдосконаленням медичного пристрою; (3) проведення 
дослідження після деідентифікації, псевдонімізації, зведення та (або) анонімізації особистої інформації, щоб вас не 
можливо було ідентифікувати за іменем. Ми проводимо дослідження, щоб зрозуміти, як використовуються наші 
продукти та послуги, оцінити їхню продуктивність і ефективність, покращити майбутні продукти, а також у зв’язку з 
дослідженням доказів із реальної практики. 
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Компанія Pacesetter, Inc. призначила компанію Abbott Laboratories S.A., Bulevar Mihajla Pupina 115d, 11000 Belgrade, 
Сербія, своїм представником у країні. 
  
Правова підстава для обробки вашої особистої інформації. Застосовується відповідна частина ПОЛОЖЕНЬ, 
ЩО СТОСУЮТЬСЯ КОНКРЕТНОЇ КРАЇНИ, для ЄЕЗ, Швейцарії, Великобританії та Кайманових островів у цій 
Політиці конфіденційності з посиланням на GDPR і «законодавство Європейського Союзу або національне 
законодавство», що буде замінено «Законом Сербії про захист даних (2018 р.)». 
  
Передавання даних. Компанія Abbott підпадає під дію Закону Сербії про захист даних (2018 р.), а інформацію, 
зібрану за допомогою Послуг, буде передано до США та збережено там, як описано в розділі «+Передавання 
особистої інформації між країнами». Хоча закони про конфіденційність США не еквівалентні законам Сербії, 
компанія Abbott безпосередньо підпадає під дію Закону Сербії про захист даних (2018 р.) для цілей, викладених у 
розділі «+Використання вашої особистої інформації компанією Abbott», і вашу особисту інформацію буде 
захищено відповідно до нього. Якщо компанія Abbott обробляє особисту інформацію як «обробник» від імені вашого 
постачальника медичних послуг, то вона робить це згідно з інструкціями вашого постачальника медичних послуг і 
відповідно до укладеного між ними договору. 
  
Ваші права. На додаток до прав, викладених у розділі «+Як окремі користувачі можуть отримати доступ до 
особистої інформації та виправити її, ваші права», ви маєте право подати скаргу до місцевого органу із захисту 
даних, якщо у вас є занепокоєння щодо обробки вашої особистої інформації компанією Abbott. 
  
+Сінгапур 

Якщо ви приймаєте це Повідомлення про дотримання конфіденційності, це означає, що вас було ознайомлено з 
його вмістом і ви явно погодилися з ним. Замість користувачів віком до 13 років згоду мають надавати їхні батьки 
або опікуни. Якщо ви хочете видалити свій обліковий запис у мережі Merlin.net, ви можете зробити це, звернувшись 
до свого постачальника медичних послуг. Зверніть увагу: якщо ви видалите свій обліковий запис, ми збережемо 
зведену й деідентифіковану інформацію і, можливо, будемо змушені зберігати певну особисту інформацію 
відповідно до вимог законодавства. 
  
У цьому Повідомленні про дотримання конфіденційності міститься інформація про збір, використання, розкриття, 
аутсорсинг обробки та передавання вашої особистої інформації між країнами, включно з інформацією, пов’язаною 
зі здоров’ям, компанією Pacesetter, Inc., у зв’язку з наданням Програми та Послуг. Для надання Програми та Послуг 
необхідні всі зазначені далі категорії обробки особистої інформації, включно з інформацією, пов’язаною зі 
здоров’ям. 
  
Ви можете надати свою згоду разом для всіх наведених нижче категорій згоди, прийнявши це Повідомлення про 
дотримання конфіденційності. 

• Згода на збір і використання особистої інформації, зокрема інформації, пов’язаної зі станом здоров’я, як це 
описано в розділах «+Збір і обробка вашої особистої інформації», «+Доступ Abbott до особистої 
інформації під час надання Послуг вашому постачальнику медичних послуг», «+Використання 
вашої особистої інформації компанією Abbott», «+Медичні пристрої та інші законодавчі вимоги», 
«+Дослідження». 

• Згода на збір і використання інформації, пов’язаної зі станом здоров’я, як це описано в розділах «+Збір і 
обробка вашої особистої інформації», «+Доступ Abbott до особистої інформації під час надання 
Послуг вашому постачальнику медичних послуг», «+Використання вашої особистої інформації 
компанією Abbott», «+Медичні пристрої та інші законодавчі вимоги», «+Дослідження». 

• Згода на передавання та надання даних про стан здоров’я (конфіденційних даних) третім особам між 
країнами, як це описано в розділах «+Зберігання даних», «+Розголошення нами особистої 
інформації», «+Передавання особистої інформації між країнами». 

  
Ви можете скасувати свою згоду в будь-який час, звернувшись до свого постачальника медичних послуг. Зауважте, 
що скасування згоди вплине на можливість вашого постачальника медичних послуг віддалено контролювати ваш 
пристрій і може вплинути на ваше лікування. Якщо ви скасуєте свою згоду, корпорація Abbott збереже зведену й 
деідентифіковану інформацію і, можливо, буде змушена зберігати певну особисту інформацію відповідно до вимог 
законодавства. 
  
Зауважте, що національні ідентифікаційні картки (NRIC) та інші національні ідентифікаційні номери, як-от номери 
свідоцтв про народження, ідентифікаційні номери іноземців, номери дозволів на роботу та номери паспортів, 
збиратимуться, використовуватимуться або розкриватимуться нами, лише якщо (a) збір, використання чи розкриття 
вимагається законом; або (б) необхідно встановити або перевірити особу людини з високою точністю. 
  



У разі виникнення інциденту порушення безпеки, пов’язаного з вашою особистою інформацією, ми вживемо всіх 
заходів, необхідних відповідно до законів Сінгапуру про захист даних, щоб усунути цей інцидент, і можемо 
повідомити про такий інцидент і заходи з його усунення Комісії із захисту персональних даних, якщо це необхідно. 
  
Передавання даних. Інформацію, зібрана за допомогою Послуг, буде передано в Сполучені Штати Америки та 
збережено там. Якщо ви звернетеся за технічною підтримкою, ваша особиста інформація (включно з інформацією, 
пов’язаною зі станом здоров’я) буде доступна нашим командам віддаленої підтримки в США, Швеції або Малайзії. 
Компанія Abbott має намір використовувати угоди про передавання даних, які передбачають належні заходи 
безпеки, як-от Стандартні договірні положення, щодо передавання інформації між країнами. 
  
Якщо у вас є запитання, пов’язані з цією політикою конфіденційності або з тим, як обробляється ваша особиста 
інформація, зверніться до спеціаліста з питань конфіденційності даних за адресою privacy@abbott.com. 
  
+Південно-Африканська Республіка 

Ви маєте право подати скаргу щодо обробки вашої особистої інформації до регуляторного органу з питань 
інформації, надіславши її за адресою: The Information Regulator, SALU Building, 316 Thabo Sehume Street, 
PRETORIA, тел.: 012 406 4818, факс: 086 500 3351, inforeg@justice.gov.za. 
  
+Південна Корея 

НАТИСКАЮЧИ ACCEPT (ПРИЙМАЮ) АБО AGREE (ПОГОДЖУЮСЯ), ВИ НАДАЄТЕ ЯВНУ ЗГОДУ НА ОБРОБКУ 
ВАШОЇ ОСОБИСТОЇ ІНФОРМАЦІЇ, ВКЛЮЧНО З ІНФОРМАЦІЄЮ, ПОВ’ЯЗАНОЮ ЗІ ЗДОРОВ’ЯМ, ДЛЯ ЦІЛЕЙ, 
ВИКЛАДЕНИХ У ЦЬОМУ ПОВІДОМЛЕННІ Й У ЦЬОМУ РОЗДІЛІ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ КОРИСТУВАЧІВ У 
ПІВДЕННІЙ КОРЕЇ. ВИ РОЗУМІЄТЕ, ЩО НАТИСКАЮЧИ ACCEPT (ПРИЙМАЮ) АБО AGREE (ПОГОДЖУЮСЯ), ВИ 
ТАКОЖ НАДАЄТЕ ЯВНУ ЗГОДУ НА КОЖЕН ОКРЕМИЙ І ДОДАТКОВИЙ ВИПАДОК ОБРОБКИ ОСОБИСТОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ, ВКЛЮЧНО З ІНФОРМАЦІЄЮ, ПОВ’ЯЗАНОЮ ЗІ ЗДОРОВ’ЯМ, ЯК ВИКЛАДЕНО В ЦЬОМУ РОЗДІЛІ 
ПІД НАЗВОЮ «ПІВДЕННА КОРЕЯ», І МИ ОБРОБЛЯТИМЕМО ОСОБИСТУ ІНФОРМАЦІЮ ВІДПОВІДНО ТАКОЇ 
ЗГОДИ. 
  
Замість користувачів віком до 14 років згоду надає їх опікун. 
  
Наскільки це дозволено чинним законодавством, ви можете використовувати свої права та подавати компанії 
Pacesetter, Inc. запити на перегляд, виправлення, видалення та призупинення обробки вашої особистої інформації 
в письмовій формі, електронною поштою та будь-якими іншими способами, передбаченими статтею 41(1) Указу про 
застосування Закону про захист персональних даних, і компанія Pacesetter, Inc. негайно відповість на такі запити 
від вас. Ви також можете скористатися вищевказаними правами щодо своєї особистої інформації через офіційно 
призначеного законного представника. Компанія Pacesetter, Inc. перевірить, чи такі запити дійсно подаються вами 
або вашим офіційно призначеним законним представником. Проте якщо за обробку вашої особистої інформації 
відповідає ваш постачальник медичних послуг, ви повинні подавати запити на виконання ваших прав щодо вашої 
особистої інформації постачальнику медичних послуг. 
  
Положення «Щоб скористатися вашими правами на захист або конфіденційність інформації, насамперед вам слід 
звернутися до свого постачальника медичних послуг або клініки. Ви можете виправити інформацію свого облікового 
запису, звернувшись до свого постачальника медичних послуг. Ми не можемо виправляти або доповнювати будь-
які завантажені показники вашого ICM» розділу «+Як окремі користувачі можуть отримати доступ до особистої 
інформації та виправити її, ваші права» не застосовується до користувачів у Південній Кореї. 
  
Ви можете будь-коли скасувати свою згоду, звернувшись до свого постачальника медичних послуг або 
скориставшись будь-яким зі способів, викладених у розділі «+Зв’язатися з нами». Зауважте, що скасування згоди 
вплине на можливість вашого постачальника медичних послуг віддалено контролювати ваш пристрій і може 
вплинути на ваше лікування. Якщо ви скасуєте свою згоду, корпорація Abbott збереже зведену й анонімізовану 
інформацію та, можливо, буде змушена зберігати певну особисту інформацію відповідно до вимог законодавства. 
  
Надання особистої інформації стороннім особам 

Одержувачі 
Цілі використання 

одержувачами 
Елементи особистої інформації, 

які необхідно надати 

Періоди 
зберігання/використання 

одержувачами 

Постачальник медичних послуг 
пацієнта/користувача 

Цілі, зазначені в розділі 
«+Використання вашої 
інформації вашим 
постачальником медичних 
послуг» 

Елементи особистої інформації, 
зазначені в розділі «+Збір і 
обробка вашої особистої 
інформації» 

До досягнення цілей обробки 

Pacesetter, Inc., 15900 Valley 
View Court, Sylmar, California 
91342 

Цілі, зазначені в розділі 
«+Використання вашої 

Елементи особистої інформації, 
зазначені в розділі «+Збір і 

Протягом періоду, коли 
компанія Pacesetter Inc. діє як 
сторонній обробник 

mailto:privacy@abbott.com


особистої інформації компанією 
Abbott» 

обробка вашої особистої 
інформації» 

Скарги та небажані інциденти Ім’я особи, що подає 
повідомлення, інформація про 
скаргу чи інцидент 

Відповідно до законів, що 
стосуються медичних пристроїв 

Abbott Medical (Malaysia) Sdn. 
Bhd. At 35, 1st Floor, Jalan Kelisa 
Emas 1, Tama Kelisa Emas, 
13700 Seberang Java, Penang, 
Малайзія 

Технічна підтримка другого 
та (або) третього рівня 

Елементи, перелічені в розділі 
«+Збір і обробка вашої особистої 
інформації», необхідні для 
вирішення технічної проблеми 
Докладні відомості див. в розділі 
«+Доступ Abbott до особистої 
інформації під час надання 
Послуг вашому постачальнику 
медичних послуг» 

Протягом періоду, коли 
компанія Pacesetter Inc. діє як 
сторонній обробник 

Abbott Medical Sweden AB  
Isafjordsgatan 15, 164 07 Kista, 
Швеція (фактична адреса) 
Jarfalla, PO Box 7051, 164 07 
Kista, Stockholm, Швеція 
(юридична адреса) 

Технічна підтримка другого 
та (або) третього рівня 

Елементи, перелічені в розділі 
«+Збір і обробка вашої особистої 
інформації», необхідні для 
вирішення технічної проблеми 
Докладні відомості див в розділі 
«+Доступ Abbott до особистої 
інформації під час надання 
Послуг вашому постачальнику 
медичних послуг» 

Протягом періоду, коли 
компанія Pacesetter Inc. діє як 
сторонній обробник 

Abbott Medical Costa Rica 
Abbott 
Coyol Free Zone, Bldg #44B 
Alajuela, Коста-Ріка 

Технічна підтримка другого 
та (або) третього рівня 

Елементи, перелічені в розділі 
«+Збір і обробка вашої особистої 
інформації», необхідні для 
вирішення технічної проблеми 
Докладні відомості див в розділі 
«+Доступ Abbott до особистої 
інформації під час надання 
Послуг вашому постачальнику 
медичних послуг» 

Протягом періоду, коли 
компанія Pacesetter Inc. діє як 
сторонній обробник 

St. Jude Medical, LLC, 1 St. Jude 
Medical Dr., St. Paul, MN 55117, 
США 

Наукові та (або) клінічні 
дослідження 

Зведені, 
деідентифіковані/псевдонімізовані 
персональні дані. Докладні 
відомості див. в розділі 
«+Дослідження» 

Безстроково 

  
Аутсорсинг обробки особистої інформації третім сторонам (між країнами) 

Одержувачі 
Аутсорсингові 

завдання 
Елементи особистої інформації, 

які необхідно передати 

Країни, куди 
передається 

особиста 
інформація 

Дата/час 
передавання 

Спосіб 
передавання 

Цілі використання 
одержувачами та 

періоди 
зберігання/використання 

Abbott 
Medical 
(Malaysia) 
Sdn. Bhd. At 
35, 1st Floor, 
Jalan Kelisa 
Emas 1, 
Tama Kelisa 
Emas, 13700 
Seberang 
Java, 
Penang, 
Малайзія 

Технічна 
підтримка 
другого 
та (або) 
третього 
рівня 

Елементи, перелічені в розділі 
«+Збір і обробка вашої особистої 
інформації», необхідні для 
вирішення технічної проблеми 
Докладні відомості див в розділі 
«+Доступ Abbott до особистої 
інформації під час надання 
Послуг вашому постачальнику 
медичних послуг» 

Малайзія В обсязі, 
необхідному 
для 
вирішення 
технічної 
проблеми 

Захищений 
VPN 

До виконання 
аутсорсингових завдань 
і договору аутсорсингу 

Abbott 
Medical 
Sweden AB  
, 
Isafjordsgatan 
15, 164 07 
Kista, Швеція 
(фактична 
адреса) 
Jarfalla, PO 
Box 7051, 
164 07 Kista, 
Stockholm, 
Швеція 
(юридична 
адреса) 

Технічна 
підтримка 
другого 
та (або) 
третього 
рівня 

Елементи, перелічені в розділі 
«+Збір і обробка вашої особистої 
інформації», необхідні для 
вирішення технічної проблеми 
Докладні відомості див в розділі 
«+Доступ Abbott до особистої 
інформації під час надання 
Послуг вашому постачальнику 
медичних послуг» 

Швеція В обсязі, 
необхідному 
для 
вирішення 
технічної 
проблеми 

Захищений 
VPN 

До виконання 
аутсорсингових завдань 
і договору аутсорсингу 



Abbott 
Medical 
Costa Rica  
Abbott 
Coyol Free 
Zone, Bldg 
#44B 
Alajuela, 
Коста-Ріка 

Технічна 
підтримка 
другого 
та (або) 
третього 
рівня 

Елементи, перелічені в розділі 
«+Збір і обробка вашої особистої 
інформації», необхідні для 
вирішення технічної проблеми 
Докладні відомості див в розділі 
«+Доступ Abbott до особистої 
інформації під час надання 
Послуг вашому постачальнику 
медичних послуг» 

Коста-Ріка В обсязі, 
необхідному 
для 
вирішення 
технічної 
проблеми 

Захищений 
VPN 

До виконання 
аутсорсингових завдань 
і договору аутсорсингу 

St. Jude 
Medical, LLC 
1 St. Jude 
Medical Dr., 
St. Paul, MN 
55117, США 

Наукові 
та (або) 
клінічні 
дослідження 

Зведені, 
деідентифіковані/псевдонімізовані 
персональні дані. Докладні 
відомості див. в розділі 
«+Дослідження» 

США В обсязі, 
необхідному 
для 
наукових 
та (або) 
клінічних 
досліджень 

Захищений 
VPN 

Безстроково 

  
Після закінчення періоду зберігання ми знищуємо вашу особисту інформацію, як зазначено нижче. 

Процедура знищення. Ми вибираємо особисту інформацію, яку потрібно знищити, і знищуємо її за погодженням зі 
спеціалістом із захисту даних (Data Protection Officer, DPO). 

Спосіб знищення. Ми знищуємо особисту інформацію, записану та збережену у вигляді електронних файлів, 
використовуючи технічний метод (наприклад, форматування низького рівня), що гарантує неможливість 
відтворення записів, а особиста інформація, що зберігається у формі паперових документів, подрібнюється або 
спалюється. 

Місцевий представник 

Ми призначили місцевого представника для розгляду питань і скарг, пов’язаних з обробкою особистої інформації 
користувачів у Кореї. Із місцевим представником можна зв’язатися за такими контактними даними: 

• Місцевий представник: Abbott Korea Ltd. 

• Адреса: Samtan Bldg., 5th Floor, 421 YoungDong-Daero, Kangnam-Ku, Seoul 135-846 Корея 

• Електронна пошта: privacy@abbott.com 

Додаткові категорії згоди на збір, використання та надання особистої інформації для Південної Кореї 

1. Я розумію, що компанія Pacesetter, Inc. збиратиме та використовуватиме мою особисту інформацію, 
зазначену в розділі «+Збір і обробка вашої особистої інформації» для цілей, зазначених у розділі 
«+Використання вашої особистої інформації компанією Abbott», протягом періоду, необхідного для 
досягнення кожної такої цілі, але не довше ніж 7 років (якщо довший період зберігання та використання не 
вимагається законом). Я розумію, що не зможу отримати Програму та Послуги, якщо дам згоду на обробку 
моєї особистої інформації, як описано вище. 

2. Я розумію, що компанія Pacesetter, Inc. збиратиме та використовуватиме мою конфіденційну інформацію, 
пов’язану зі здоров’ям, расовою приналежністю, ліками, госпіталізаціями, діагнозами, датами лікування та 
захворювання, а також станом серця, для цілей, зазначених у розділі «+Використання вашої особистої 
інформації компанією Abbott», протягом періоду, необхідного для досягнення кожної такої цілі, але не 
довше ніж 7 років (якщо довший період зберігання та використання не вимагається законом). Я розумію, 
що не зможу отримати Програму та Послуги, якщо не дам згоду на обробку моєї конфіденційної 
інформації, як описано вище. 

3. Я розумію, що компанія Pacesetter, Inc. збиратиме та використовуватиме мою особисту інформацію, 
зазначену в розділі «+Збір і обробка вашої особистої інформації», для цілей, зазначених у розділі 
«+Використання вашої особистої інформації компанією Abbott» і таблиці «Надання особистої 
інформації стороннім особам» вище. Я розумію, що не зможу отримати Програму та Послуги, якщо дам 
згоду на обробку моєї особистої інформації, як описано вище. 

4. Я розумію, що компанія Pacesetter, Inc. збиратиме та використовуватиме інформацію про мій Пристрій і 
його роботу, а також надаватиме мою особисту інформацію стороннім особам, як зазначено в таблиці 
«Надання особистої інформації стороннім особам» вище. Я розумію, що не зможу отримати Програму та 
Послуги, якщо дам згоду на обробку моєї конфіденційної інформації, як описано вище. 

5. Я розумію, що компанія Pacesetter, Inc. збиратиме та використовуватиме мою конфіденційну інформацію, 
пов’язану зі здоров’ям, расовою приналежністю, ліками, госпіталізаціями, діагнозами, датами лікування та 
захворювання, а також станом серця, і надаватиме мою особисту інформацію стороннім особам, як 
зазначено в таблиці «Надання особистої інформації стороннім особам» вище. Я розумію, що не зможу 
отримати Програму та Послуги, якщо дам згоду на обробку моєї конфіденційної інформації, як описано 
вище. 

mailto:privacy@abbott.com


  
+Тайвань 

Якщо ви не надасте свою згоду або вирішите не надавати свою особисту інформацію, ми можемо не мати змоги 
надавати вам Послуги або зможемо надавати їх лише в обмеженому обсязі. 
  
+Таїланд 

PDPA означає Закон про захист персональних даних B.E. 2562 (A.D. 2019 р.) у чинній редакції, а також пов’язані 
правила, норми, директиви та законодавчі вимоги. 
Конфіденційність осіб дитячого віку. Дитину може зареєструвати в системі Merlin.net постачальник медичних 
послуг за умови отримання згоди від батьків або законного опікуна дитини віком до 10 років, а для дитини віком від 
10 до 20 років, якщо така дитина не перебуває в офіційному шлюбі або не має відповідного дозволу за законом, — 
за умови отримання згоди як від дитини, так і від її батьків або законного опікуна. 
  
Передавання даних між країнами. Щоб експорт особистої інформації із Таїланду здійснювався відповідно до 
чинного законодавства про захист даних, компанія Abbott вжила доцільних заходів для укладення відповідної угоди 
про передавання даних із вашим постачальником медичних послуг. 
  
Ваші права. Відповідно до PDPA і залежно від його чинності щодо вашої особистої інформації ви маєте різні права, 
зокрема: (i) запитувати доступ до особистої інформації та отримувати її копію або вимагати розкриття джерела 
особистої інформації, на надання якої ви не погоджувалися; (ii) отримувати вашу особисту інформацію у форматі, 
який можна використовувати та читати за допомогою автоматичних інструментів чи обладнання, якщо таке є, або 
вимагати, щоб вашу особисту інформацію в такому форматі було передано іншому контролеру; (iii) заперечувати 
проти обробки вашої особистої інформації; (iv) вимагати видалення, знищення або деідентифікації вашої особистої 
інформації; (v) вимагати призупинення обробки вашої особистої інформації; (vi) вимагати виправлення або 
оновлення будь-якої неточної чи неповної інформації, що стосується вас; (vii) скасувати надану згоду в будь-який 
час, якщо за законом для обробки вашої особистої інформації потрібна така згода; та (viii) подавати скарги щодо 
того, як обробляється ваша особиста інформація, до місцевого органу із захисту даних (Комісії із захисту 
персональних даних). 
  
Ваш запит на здійснення будь-яких з описаних вище прав щодо вашої особистої інформації регулюється 
обмеженнями й умовами PDPA. 
  
Якщо ви не надасте нам свою особисту інформацію, ми можемо не мати змоги надавати вам наші Послуги або 
виконувати свої зобов’язання згідно з укладеною між нами угодою. 
  
Контактні дані. Щоб подати запит чи висловити занепокоєння щодо цього Повідомлення про дотримання 
конфіденційності або щоб скористатися своїми правами щодо особистої інформації, зв’яжіться з нами, 
використовуючи контактні дані вище. Із нашим спеціалістом із захисту даних і нашим місцевим представником 
можна зв’язатися за адресою privacy@abbott.com. 
  
+Україна 

Ваша згода потрібна корпорації Abbott для обробки вашої особистої інформації, за винятком випадків, коли ми 
робимо це для дотримання юридичного зобов’язання, як це описано в розділі «+Медичні пристрої та інші 
законодавчі вимоги». Приймаючи умови цього Повідомлення про дотримання конфіденційності, ви даєте згоду на 
обробку вашої особистої інформації, як описано в цьому документі. Якщо ви бажаєте видалити свою інформацію 
з Merlin.net, ви можете зробити це, звернувшись до свого постачальника медичних послуг чи клініки. Зверніть увагу, 
якщо ви попросите вашого постачальника медичних послуг чи клініку видалити вашу інформацію з Merlin.net, ми 
збережемо об’єднану й деідентифіковану інформацію і, можливо, будемо змушені зберігати певну особисту 
інформацію відповідно до вимог законодавства. 
  
+Великобританія 

Нашим місцевим представником є компанія Abbott Medical U.K. Limited, Elder, Central Boulevard, Blythe Valley Park, 
Solihull, B90 8AJ, Великобританія. 
  
+США 

Надаючи вам цю Програму відповідно до Закону про мобільність і облік у сфері медичного страхування (Health 
Insurance Portability and Accountability Act, HIPAA) і правил його реалізації, компанія Abbott виступає як діловий 
партнер вашого постачальника медичних послуг. Таким чином, особиста інформація, зокрема інформація, 
пов’язана зі здоров’ям, яка збирається за допомогою цієї Програми, регулюється HIPAA, і ми можемо 
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використовувати та розголошувати вашу особисту інформацію відповідно до наших зобов’язань як ділового 
партнера та як зазначено в цьому Повідомленні про дотримання конфіденційності та згоді. 

+Каліфорнія 

Розділ 1798.83 Цивільного кодексу Каліфорнії дозволяє громадянам штату Каліфорнія вимагати від певних 
компаній, з якими громадянин Каліфорнії має встановлені ділові відносини, список всіх сторонніх осіб, яким компанія 
протягом попереднього календарного року розкривало певну особисту інформацію для цілей адресного маркетингу. 
Протягом будь-якого календарного року компанія Abbott зобов’язана лише один раз відповісти на запит клієнта. 
Щоб зробити такий запит, ви повинні надіслати лист Директору з питань конфіденційності на адресу: Abbott, One St. 
Jude Medical Drive, St. Paul, MN 55117. У своєму запиті підтвердіть, що ви проживаєте в Каліфорнії, і надайте поточну 
адресу в Каліфорнії, на яку ми зможемо відповісти. Зверніть увагу, що не весь обмін інформацією регулюється 
вимогами щодо Прав конфіденційності Каліфорнії, і лише обмін інформацією, що регулюється, буде включено до 
нашої відповіді. 
  
Якщо у вас виникли запитання щодо дотримання компанією Abbott закону California Consumer Privacy Act (CCPA) і 
ваших прав відповідно до CCPA, відвідайте сторінку https://www.abbott.com/privacy-policy.html. 

  
+В’єтнам 

Якщо ви приймаєте це Повідомлення про дотримання конфіденційності, це означає, що вас було ознайомлено з 
його вмістом і ви явно погодилися з ним. Замість користувачів віком до 7 років згоду мають надавати їхні батьки або 
опікуни. Для користувачів віком від 7 до 15 років згоду мають надавати як самі користувачі, так і їхні батьки або 
опікуни. 

Ви можете скасувати свою згоду в будь-який час, звернувшись до свого постачальника медичних послуг. Зауважте, 
що скасування згоди вплине на можливість вашого постачальника медичних послуг віддалено контролювати ваш 
пристрій і може вплинути на ваше лікування. Якщо ви скасуєте свою згоду, корпорація Abbott збереже зведену й 
деідентифіковану інформацію і, можливо, буде змушена зберігати певну особисту інформацію відповідно до вимог 
законодавства. 

  

  


